
ENFLASYON OCAĞIMIZA
İNCİR AĞACI DİKTİ: % 4,84
Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE), ocakta aylık bazda yüzde 4,84, Yurt İçi Üretici Fiyat 
Endeksi (Yİ-ÜFE) yüzde 2,67 artış gösterdi. Yıllık enflasyon, tüketici fiyatlarında 
yüzde 30,65, yurt içi üretici fiyatlarında yüzde 27,17 olarak kayıtlara geçti...

TÜRKİYE İstatistik Kurumu 
(TÜİK) verilerine göre ocak-
ta 12 aylık ortalamalar dik-
kate alındığında, tüketici 
fiyatları yüzde 33,98, yurt 

içi üretici fiyatları yüzde 25,39 arttı. 
Aylık bazda TÜFE yüzde 4,84, Yİ-
ÜFE yüzde 2,67 artış gösterdi. Yıl-
lık enflasyon tüketici fiyatlarında 
yüzde 30,65, yurt içi üretici fiyat-
larında yüzde 27,17 oldu. Böyle-
ce, TÜFE yıllık bazda son 50 ayın en 
düşük seviyesine geriledi. Söz konusu 
endeks, Kasım 2021’de yüzde 21,31 
olarak kaydedilmişti. Ocak enflas-
yon verilerinin açıklanmasıyla kira 
artış oranı da belli oldu. Şubatta ev 
ve iş yerleri için uygulanacak kira 
artış oranı yüzde 33,98 olarak belir-
lendi. AA Finans Enflasyon Beklenti 
Anketi’ne katılan ekonomistler, ocak-
ta TÜFE’nin yüzde 4,21 artacağını 
öngörmüştü. Bu ortalamaya göre yıl-
lık enflasyonun yüzde 29,86’ya inece-
ği hesaplanmıştı. Öte yandan, TÜİK, 
enflasyon hesaplama güncellemesiyle 
“2003=100” olan baz yılı “2025=100” 
olarak değiştirdi. Avrupa Komisyo-
nu kararları doğrultusunda, üye ülke-
lerin tamamında zorunlu olarak Ocak 
2026’dan itibaren TÜFE temel yılı, 
“2025=100” olarak güncellendiğinden 
dolayı bu değişikliğe gidildi.

Yİ-ÜFE BİR ÖNCEKİ AYA GÖRE 
YÜZDE 2,67 ARTIŞ KAYDETTİ

TÜİK verilerine göre, Yurt İçi Üreti-
ci Fiyat Endeksi (Yİ-ÜFE), ocakta bir 
önceki aya göre yüzde 2,67, geçen 
yılın aynı ayına göre yüzde 27,17 
ve 12 aylık ortalamalara göre yüzde 
25,39 artış kaydetti. Sanayinin 4 sek-
törünün yıllık değişimleri, madenci-
lik ve taş ocakçılığında yüzde 32,97, 
imalatta yüzde 27,1, su temininde 
yüzde 37,21, elektrik, gaz üretimi ve 
dağıtımında yüzde 25,94 artış olarak 
kayıtlara geçti. Sanayinin 4 sektörü-
nün aylık değişimlerine bakıldığında, 
madencilik ve taş ocakçılığında yüzde 
2,84, imalatta yüzde 3,24, su teminin-
de yüzde 2,02 artış gerçekleşti. Elek-
trik, gaz üretimi ve dağıtımında yüzde 
2,57 azalış oldu. Ana sanayi grupla-
rının yıllık değişimleri incelendiğin-
de, ara mallarında yüzde 25,69, daya-
nıklı tüketim mallarında yüzde 30,07, 
dayanıksız tüketim mallarında yüzde 
30,44, enerjide yüzde 22,14 ve serma-
ye mallarında yüzde 29,24 artış görül-
dü. Ana sanayi gruplarının aylık deği-
şimlerine bakıldığında, ara mallarında 
yüzde 2,96, dayanıklı tüketim malla-
rında yüzde 4,02, dayanıksız tüketim 
mallarında yüzde 4,16, sermaye mal-
larında yüzde 2,82 artış ve enerjide 
yüzde 1,69 azalış gözlendi. AA

İran ve ABD nükleer anlaşma için masaya oturabilir
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Batıda bahar havası doğuda kara kış
METEOROLOJİ Genel Müdürlüğü (MGM), 

günlük hava tahmini raporunu yayım-
ladı. Batı ve güney kesimlerinde etkili 

olan yağışlı hava yerini güneşe bırakırken İç 
Anadolu, Karadeniz ve Doğu Anadolu’da yağ-
mur ve kar bekleniyor. Bugün ülkede hava 
soğuk ancak yarın lodos ile birlikte ısınma-
ya başlayacak. Önümüzdeki günlerde sıcak-
lıklar 7 dereceye kadar yükselecek. Cuma ve 
cumartesi ise tüm yurtta kuvvetli yağış etki-
li olacak. Doğu Karadeniz’in iç kesimlerinin 
yüksekleri ile Doğu Anadolu’nun doğusunda 
yüksek kar örtüsüne sahip eğimli kesimle-
rinde çığ tehlikesi bulunuyor. AA

Kredi kartı limitlerinde 
son tarih 15 Şubat

Kacır: KOSGEB 
1. dönem 

başvuruları 
bugün başlıyor

RESMİ bir ziyaret için 
Suudi Arabistan’a 
giden Cumhurbaşkanı 

Recep Tayyip Erdoğan, Suri-
ye ve İran’daki kritik geliş-
meleri yakından takip ettik-
lerini kaydetti. Erdoğan, son 
anlaşmalarla Suriye halkı-
nın önünde yeni bir sayfa 
açıldığını belirterek “Kim 
bunu dinamitlemeye teşeb-
büs ederse bunun altında 
kalacaktır. Bölgemizde savaş 
değil, barış istiyoruz. Suriye 
ve İran’ın istikrarı bizim için 
çok önemli” dedi.  AA

BANKACILIK Düzenleme ve Denet-
leme Kurulu’nun (BDDK) aldığı karar 
uyarınca, kredi kartı limitleri 15 
Şubat’ta azaltılacak. Bankalar bu tari-
he kadar yeni kart limitlerini belirle-
miş olacak. Kart limiti azalırsa yük-
seltme imkanı da bulunuyor. AA

SANAYİ ve Teknoloji Bakanı Meh-
met Fatih Kacır, “KOSGEB Kapasite 
Geliştirme Desteği 2026 yılı 1. dönem 
başvuruları bugün başlıyor. 20 mil-
yon lira üst limitli krediler için 20 
puanlık finansman desteği sunuyo-
ruz” açıklamasını yaptı. AA

İSRAİL ordusunun Gazze Şeridi’nin 
kuzeyi ve güneyinde ateşkesi ihlal 
ederek yerinden edilenlerin sığındığı 
bir okulu ve çadırları hedef aldığı sal-
dırılarda biri 3 yaşında bebek olmak 
üzere 5 Filistinli yaşamını yitirdi. AA

2026 Ramazan pidesi 
25 liradan satılacak
RAMAZAN ayına sayılı günler kala 
Ankara ve İstanbul’da ramazan pide-
sinin satış fiyatı belli oldu. Türkiye 
Fırıncılar Federasyonu Başkanı Halil 
İbrahim Balcı, Ankara ve İstanbul’da 
ramazan pidesi 250 gramı 25 liradan 
satılacağını duyurdu. Balcı, ekmek 
fiyatlarında değişiklik olmayacağını 
da bildirdi. Mart ayı sonunda Ticaret 
Bakanlığı tarafından ekmek fiyatları-
nın yeniden belirleneceğini ifade eden 
Balcı, “Halkın alım gücü ve enflasyon 
göz önünde bulundurulacak” dedi. AA

SERT düşüşlerin ardından alım fırsatını değerlen-
diren yatırımcılar altın ve gümüşe yeniden yöneldi. 
Altın, art arda iki seanslık güçlü satışların ardından 
ortaya çıkan fırsat avcılığıyla ons başına 4 bin 856 
doların üzerine çıkarak yüzde 3’ten fazla yükseldi. 
Değerli metal, bir önceki gün yaklaşık yüzde 5 düş-
müş ve Cuma günkü düşüşünü sürdürerek on yıldan 
fazla bir süredir en sert düşüşünü yaşamıştı. AA

İran ve ABD nükleer anlaşma için masaya oturabilir
ABD Başkanı Donald 

Trump’ın Özel Temsilci-
si Steve Witkoff’un, İran 

Dışişleri Bakanı Abbas Erak-
çi ile olası bir nükleer anlaşmayı 
görüşmek üzere 6 Şubat’ta Tür-
kiye’de bir araya geleceği iddia 
edildi. Witkoff, İsrail’e giderek 
Başbakan Binyamin Netanyahu 
ve İsrail Genelkurmay Başkanı 
Eyal Zamir ile de görüşecek. 6’DA

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, 
TBMM’de partisinin grup toplantısın-

da önemli açıklamalarda bulundu

MHP Lideri Devlet Bahçeli: 
Demirtaş yuvasına dönmeli

TERÖRSÜZ Türkiye süreci için kararlılık 
vurgusu yapan Bahçeli, “Anadolu huzura, 
Öcalan umuda, Ahmet’ler makama, Demir-

taş yuvasına dönene kadar kararımız nettir” 
dedi. Erken seçimle ilgili de konuşan Bahçeli,  
Ahlaken sorunlu siyaset zar atmaktan farksız-
dır; gelecek olan de her zaman hep yektir. CHP 
Genel Başkanı’nın erken seçim ezberine takıl-
ması ve şahsıma beyhude çağrılar yapması tam 
bir siyasi ahmaklıktır. Seçimin ne zaman yapıla-
cağı bellidir. Erken seçim diye bir şey asla gün-
demde yer almayacaktır” diye konuştu. AA

Cumhurbaşkanı Erdoğan: Suriye ve
İran’ı çok yakından takip ediyoruz

ALTIN VE GÜMÜŞTE 
İBRE TERSİNE DÖNDÜ

İsrail okulu ve çadırları 
hedef aldı: Biri bebek 
5 kişi hayatını kaybetti



TÜRKIYE kamu sağ-
lık sisteminde bir ilk 
olan Çocuk Nöro-On-
koloji Polikliniği, 

Ankara Bilkent Şehir Hasta-
nesi Çocuk Hastanesi bünye-
sinde hizmete açıldı. Polik-
linik, çocukluk çağı beyin 
ve sinir sistemi tümörlerinin 
tanı, tedavi ve izlem süreç-
lerinin multidisipliner yak-
laşımla yürütülmesini amaç-
lıyor. Beyin ve sinir sistemi 
tümörlerinin tanı ve tedavisi-
nin birçok branşın eş zamanlı 

çalışmasını gerektirdiğine işa-
ret edilen poliklinikte; çocuk 
onkolojisi, beyin cerrahisi, 
radyasyon onkolojisi, radyo-
loji, patoloji, rehabilitasyon 
ve palyatif bakım birimleri 
birlikte görev yapacak.

TEK ELDEN İZLENECEK
Bu sayede hastaların tanı-

dan tedaviye ve tedavi sonra-
sı izleme kadar tüm süreçle-
ri tek merkezden, koordineli 
şekilde yürütülecek. Yeni 
açılan Çocuk Nöro-Onkoloji 

Polikliniği ile beyin ve omuri-
lik tümörü tanısı alan çocuk-
ların, tanıdan tedaviye ve 
uzun dönem takibe kadar tüm 
süreçlerinin tek merkezde, 
koordineli ve bilimsel yakla-
şımla yürütülmesi de hedefle-
niyor. Bilkent Şehir Hastanesi 
Çocuk Hastanesi bünyesinde 
hizmete alınan merkez için 
tören düzenlendi.  

UZMANLAR ÇALIŞACAK
Çocuk Hastanesi Başhe-

kimi Prof. Dr. Emine Dibek 

Mısırlıoğlu, poliklinik-
te çocuk onkoloji ve çocuk 
beyin cerrahisi uzmanları-
nın birlikte hizmet verdiğini 
belirtti. 

Mısırlıoğlu, “Hastalarımı-
zın tedavi süreçlerinde rad-
yasyon onkolojisi, radyolo-
ji, patoloji, rehabilitasyon ve 
palyatif bakım birimleriyle de 
yakın iş birliği içinde çalışıla-
cak. Amacımız, bilimsel, gün-
cel ve kanıta dayalı tedavileri 
en etkin şekilde uygulamak.” 
dedi. AA
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ÇOCUKLARA ÖZEL
POLIKLINIK AÇILDI
Bilkent Şehir 
Hastanesi bün-
yesinde açılan 
Türkiye’nin 
İlk Çocuk 
Nöro-Onkoloji 
Polikliniği’n-
de beyin ve 
sinir sistemi 
tümörlerine 
bakılacak

DEPREMLERDE 11 dev-
let hastanesinden 5’i yıkılan 
Hatay’da, sağlık altyapısının 
ayağa kaldırılması için 9 yeni 
hastane yapılarak vatan-
daşların hizmetine sunuldu. 
Kahramanmaraş merkez-
li 6 Şubat 2023’teki 7,7 ve 7,6 
büyüklüğündeki depremler-
de Hatay’da ev ve iş yerleri-
nin yanı sıra bazı hastaneler 
de yıkıldı ya da hasar aldı. 

Antakya’daki Hatay Eğitim 
ve Araştırma Hastanesi ile 
ek hizmet binasının yanı sıra 
İskenderun, Altınözü, Hassa 
ve Erzin ilçelerindeki dev-
let hastaneleri depremler-
de yıkıldı. 

Kentte sağlık altyapısı-
nın güçlendirilmesi ama-
cıyla depremlerin ardın-
dan 60 günde tamamlanan 
Defne Devlet Hastanesi başta 
olmak üzere Hatay Eğitim 

ve Araştırma Hastanesi ile 
İskenderun, Hassa, Arsuz, 
Belen, Erzin, Payas ve Altı-
nözü ilçelerine devlet hasta-
neleri yapıldı. 

HASTANESİZ İLÇE YOK
Sağlık yatırımlarının sür-

düğü Hatay’da hastanelerin 
yanı sıra Antakya, İskende-
run ve Samandağ ilçelerinde 

de 3 semt polikliniği ile 5 aile 
sağlığı merkezi yapıldı.

Hatay Valisi Mustafa 
Masatlı, depremlerin kent-
teki sağlık tesislerine zarar-
lar verdiğini söyledi. Ken-
tin yeniden ihya ve inşasında 
sağlık tesislerine öncelik 
verdiklerini belirten Masatlı, 
şöyle konuştu:

“6 Şubat depremlerinin 

öncesinde 11 devlet hasta-
nemiz vardı maalesef ki bun-
lardan 5 tanesi yıkıldı, kulla-
nılamaz hale geldi. Şükürler 
olsun ki şu an yatak kapa-
sitesi 144 ile 550 arasında 
değişen 9 yeni devlet hasta-
nemizi hizmete almış olduk. 
3 yeni semt polikliniğimizi ve 
5 aile sağlığı merkezimizi de 
hizmete aldık.’’ AA

Evinde vakit geçirmek, belkide mutfağa girip 
seni çocukluğuna götürecek bir yemek yapmak 
ruhuna çok iyi gelecektir. Ailenle olan bağla-

rını güçlendirebilir, onlara karşı daha koruma-
cı ve şefkatli davranabilirsin. Dış dünyadaki 

mücadelene kısa bir ara verip, kendi sığınağın-
da duygusal pillerini doldurma zamanı.

Günün yıldızı, başrolü ve en parlayanı sensin! 
Ay senin burcuna geçti ve seni tüm o şefkat-
li, koruyucu ve sezgisel enerjinle sarmalıyor. 

Bugün her zamankinden daha duyarlı olabilir, 
çevrendeki insanların ihtiyaçlarını onlardan 
önce fark edebilirsin. Kendine odaklanmak, 
dış görünüşünde seni daha iyi hissettirecek.

Bugün odağın tamamen kariyerin ve toplum 
önündeki duruşun üzerine kayıyor. Ancak bu 

sefer hırsla değil, “aidiyet” duygusuyla hareket 
edeceksin. İş hayatında yaratıcılığını ve empati 
yeteneğini kullanarak fark yaratabilirsin. Üstle-
rinle olan ilişkilerinde daha korumacı ve yapı-

cı bir tutum sergileyebilirsin. 

İlişkilerini daha şefkatli ve sağlam bir zemi-
ne oturtmak isteyebilirsin. Onlara karşı daha 
korumacı davranabilir, aranızdaki bağı güç-

lendirecek duygusal konuşmalar yapabilirsin. 
Eğer ilişkinde bir gerginlik varsa, bugün man-
tıkla değil sadece içten bir sarılma ve anlayışla 

her şeyi şifalandırabilirsin. 

İletişimin çok daha samimi ve duygusal bir hal 
alıyor. Yakın çevren, kardeşlerin veya komşu-

larınla olan ilişkilerinde “mantık” değil, “kalp” 
ön planda olacak. Eski dostlardan haberler ala-
bilir veya onlarla nostaljik bir sohbete dalabilir-
sin. Kısa bir yolculuğa çıkmak veya sevdiğin bir 

yere gitmek zihnini dinlendirecektir. 

Kalabalık ortamlardan ziyade, sessizce rüyalarını 
dinlemek, meditasyon yapmak veya sadece din-

lenmek sana çok iyi gelecektir. Sezgilerinin tavan 
yaptığı bir gündesin; içinden gelen o ses sana 

geleceğe dair önemli ipuçları verebilir. Başkaları-
na gizli yardımlarda bulunmak veya birinin der-

dine derman olmak ruhuna en büyük ödül olacak. 

Ufkunu genişletecek manevi konulara yönele-
bilir, yeni bir şeyler öğrenmenin tadını çıka-
rabilirsin. Uzaklardaki sevdiklerinden alaca-
ğın duygusal bir haber gününü aydınlatacak. 

İnandığın değerleri büyük bir tutkuyla savuna-
cak ve hayata çok daha şefkatli bir pencereden 

bakacaksın. 

İşlerini yaparken başkalarına nasıl faydalı ola-
bileceğine odaklanmak seni çok daha verim-
li kılacaktır. Çalışma arkadaşlarına karşı daha 
yardımsever ve korumacı bir tutum sergileye-
bilirsin. Sağlık konusunda ise bugün özellikle 
midene ve beslenmene dikkat etmeli, ruhuna 

iyi gelecek gıdalar tüketmelisin. 

Dünkü o yoğun ilginin ardından bugün biraz 
daha kendi kaynaklarına ve “güven” duygu-
na odaklanıyorsun. Maddi konularda kendi-
ni güvende hissetmek isteyeceğin bir günde-

sin. Bütçeni planlarken sadece rakamları değil, 
aileni ve sevdiklerini de koruma içgüdüsüyle 

hareket edeceksin. 

Dostlarınla bir araya gelip sadece dertleşmek 
değil, birbirinize “aile” gibi sahip çıkmak iste-
yeceksiniz. Toplumsal bir yardımlaşma pro-

jesinde yer almak veya bir arkadaşının ihtiya-
cı olduğunda yanında olmak seni çok huzurlu 
hissettirecek. Geleceğe dair kurduğun hayaller 
bugün daha çok “mutluluk ve huzur” odaklı.

Ortaklaşa bütçeler konularında daha sezgisel ve 
korumacı davranman gerekebilir. Duygusal dün-
yanda ise bir “şifalanma” süreci yaşayabilirsin; 
seni yoran geçmiş hatıraları veya korkuları bir 
kenara bırakıp ruhunu özgürleştirmek isteyebi-
lirsin. Sezgilerin o kadar güçlü ki, birinin sana 
ihtiyacı olduğunu o söylemeden anlayabilirsin. 

Kendini çok daha yaratıcı, romantik ve duy-
gusal hissedeceğin bir gündesin. Hobilerine 

vakit ayırmak, sanatsal bir üretimde bulunmak 
veya sadece hayallerinin peşinden gitmek için 
muazzam bir enerji var. Aşk hayatında ise şef-
kat ve derin paylaşımlar ön planda; sevdiğin 

kişiyle ruhsal bir bütünlük yaşayabilirsin. 

İNGILTERE’NIN başken-
ti Londra’da yaşayan ve 
gözündeki rahatsızlık nede-
niyle görme kaybı bulunan 
77 yaşındaki Caroline Edith, 
Ankara Bilkent Şehir Hasta-
nesi’nde geçirdiği operasyo-
nun ardından görme yetisi-
ni yeniden kazandı. Görme 
kaybı şikayetiyle ülkesinde 
birçok hastaneye başvuran 
ancak farklı teşhisler alan 
Edith, ameliyat için Türki-
ye’yi tercih etti. Ankara Bil-
kent Şehir Hastanesi’ne baş-
vuran İngiliz hasta, burada 
yapılan değerlendirmele-
rin ardından gerçekleştirilen 
başarılı operasyon sonrası 

sağlığına kavuştu. 
Tedavi sürecine konu-

şan Caroline Edith, İngilte-
re’de kafa karıştırıcı bilgiler-
le karşılaştığını belirterek, 
“Hastanedeki doktorlar bana 
ameliyat yapılırsa gözümü 
kaybedebileceğimi söyledi.” 
dedi. Bu durumun kendi-
sini çok endişelendirdiğini 
aktaran Edith, “Doktorla-
rımdan biri burayı övdü. O 
yüzden Türkiye’ye gelme-
ye karar verdim. Sonuçtan 
da memnunum çünkü göre-
biliyorum. Renkleri, ışıkları 
görebiliyorum, her şey çok 
parlak. Çok mutluyum.” ifa-
delerini kullandı. AA

SAKARYA’DA nefes boru-
suna yiyecek kaçan engel-
li personel, güvenlik görev-
lisinin uyguladığı Heimlich 
manevrasıyla kurtuldu. 
Sakarya Olimpik Yüzme 
Havuzu’nda engelli kad-
rosunda çalışan E.A’nın, 
yemek yediği sırada nefes 
borusuna yiyecek kaçtı. 
E.A’nın zorlandığını fark 
eden güvenlik görevli-
si Yunus Baygın, Heimlich 
manevrası uygulayarak arka-

daşının boğazındaki parça-
nın çıkmasını sağladı. Bu 
anlar, havuzun güvenlik 
kamerası tarafından kayde-
dildi. Heimlich manevrası, 
boğulma gibi bir durumda 
tıkanan hava yolunu açmak 
için, elleri yumruk yapa-
rak, göğüs kafesinin altı ile 
göbek deliğinin arasındaki 
boşluğa yerleştirip, 5 kez içe 
ve yukarıya doğru itme ile 
yapılan acil ilk yardım yön-
temidir.  HABER MERKEZİ

Göz hastası İngiliz
Türkiye’de iyileşti

Heimlich manevrası
bir can daha kurtardı

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Çarşamba günü bazen “yorulur 
gibi” hissettirebilir ama unutma 
ki kahramanlar en çok yolun orta-
sında güçlenirler. Bugün okulda 
veya ödevlerinde karşına çıkan 
zorluklara karşı bir aslan kadar 
cesur ol. Eğer bir konu zihnini 
zorlarsa, “Sen sadece bir bulma-
casın ve ben bulmacaları çözmeyi 
çok severim!” de. Pes etmediğin 
her an, beynindeki o muhteşem 
nöronlar birbirine daha sıkı sarılı-
yor ve seni daha akıllı yapıyor. 

Zihnin bugün çok çalıştı, şimdi 
onu biraz ödüllendirme vakti. 
Kendine “hayal kurma dakika-
ları” hediye et. Belki bir kağıdın 
kenarına uçan bir kedi çizersin, 
belki de odandaki kalemlerden 
dev bir şehir inşa edersin. Hayal 
kurmak, beyninin en gizli odaları-
nı havalandırmak gibidir. 

Bugün aynaya baktığında ken-
dine göz kırp ve “Bugün harika 
işler çıkaracağım!” de. Kendi ken-
dinin en iyi arkadaşı ve en ateşli 
taraftarı olmalısın. Başkaları seni 
övse de övmese de, sen kendi 
değerini her zaman bil. Birine 
verdiğin küçük bir selam veya bir 
yardım, içindeki o motivasyon 
ateşini daha da parlatacaktır. Sen 
gülümsediğinde çevrendeki her-
kesin de enerjisi yükselir. 

Kahramanmaraş 
merkezli depremlerde 
hizmet veremez hale 
gelen sağlık kuruluş-
larının yerine afetlere 
dayanıklı ve donanımlı 
hastaneler inşa edildi

Depremin yaraları
sağlıkta da sarıldı



İ
STANBUL Emniyet Müdür-
lüğü Terörle Mücadele 
Şube Müdürlüğü ve İstihba-

rat Şube Müdürlüğü ekipleri, 
MLKP (Marksist Leninist Komü-
nist Parti) silahlı terör örgütünün 
faaliyetlerinin deşifre edilerek 
engellenmesine yönelik İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığı koordi-
nesinde çalışma yürüttü. 

Örgütün sözde basın ve genç-
lik yapılanmaları başta olmak 
üzere farklı yapılanmalarına 
yönelik, 24 Şubat 2025’ten itiba-
ren teknik ve fiziki takibe başla-
yan ekipler, aralıksız çalışmaları-
nı sürdürerek MASAK raporları, 
HTS kayıtları ve dijital mater-
yallerin incelenmesi neticesinde 
çok sayıda tespitte bulundu.

ÇEVRİM İÇİ PROPAGANDA
Ekipler gençlik, kadın, basın 

ve propaganda, kültür sanat ve 
hukuk yapılanmaları içerisinde 
örgütün faaliyet yürüttüğünü, üst 
düzey yöneticilerinin de katıldı-
ğı çevrim içi toplantılar aracılı-

ğıyla talimatlar verildiğini orta-
ya çıkardı.

Örgütün 30. kuruluş yıl dönü-
mü etkinliklerine ve örgüt tali-
matları doğrultusunda gerçek-
leştirilen sözde anma faaliyetleri 
ile çeşitli organizasyonlara katıl-
dıkları, örgüt propagandası içe-
ren paylaşımlar yaptıkları tespit 
edilen şüphelilerin yakalanması-

na yönelik ekipler, İstanbul mer-
kezli 22 ilde belirlenen adreslere 
eş zamanlı operasyon düzenledi. 
Operasyonda 96 şüpheli yakala-
nırken, adreslerdeki aramalarda 
2 kuru sıkı tabanca, 3 av tüfeği, 
çok sayıda örgütsel doküman ve 
dijital materyaller ele geçirildi. 
Şüpheliler, işlemleri için emni-
yete götürüldü. AA

SİVAS’IN Yıldızeli ilçesinde 
öğrenci servisinin devrilme-
si sonucu 14 kişi hafif yara-

landı. Mehmet Ateş’in kullandığı 
58 AHA 260 plakalı öğrenci ser-
visi, Güneykaya beldesi Kargın 
Mahallesi yakınlarında devrildi. 
İhbar üzerine kaza yerine sağlık, 

AFAD ve jandarma ekipleri sevk 
edildi. Kazada yaralanan sürücü 
ile 13 öğrenci, sağlık ekiplerin-
ce kentteki hastanelere kaldırıl-
dı. Bölgedeki köylerden servisle 
alınan öğrencilerin Şehit Sinan 
Göktaş Anadolu Lisesi ile Güney-
kaya İlk ve Ortaokulu’nda eği-

tim gördükleri öğrenildi. Valilik-
ten yapılan açıklamada, Yıldızeli 
ilçesine bağlı Güneykaya belde-
sine öğrenci taşıyan okul servi-
sinin, sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybetmesiyle yan 
yatması sonucu kazanın meyda-
na geldiği bildirildi. AA

İ
STANBUL Esenyurt’ta bir 
sitede çıkan yangın, itfai-
ye ekiplerinin müdahalesiy-

le söndürüldü. Talatpaşa Mahal-
lesi 1046 Sokak’ta bulunan bir 
sitedeki 14 katlı binanın 5’inci 
katındaki apartman boşluğunda 
henüz bilinmeyen nedenle yan-
gın çıktı. 

Kısa sürede büyüyen alevler 
nedeniyle yoğun duman oluş-
tu. İhbar üzerine olay yerine itfa-
iye, polis ve sağlık ekipleri sevk 
edildi.

OKSİJEN TEDAVİSİ
İtfaiye ekipleri yangına müda-

hale ederek söndürdü. Duman-
dan etkilenen 4 kişiye ambulans-
larda oksijen verildi. Bina tedbir 
amaçlı ekiplerce boşaltılırken, 
apartman boşluğunda oluşan 
yoğun dumanın tahliye edilmesi 
için çalışma başlatıldı. AA

  

İ
STANBUL Esenler’de 
yanan iş yerinde 2 ceset 
bulunmasına ilişkin soruş-
turmada, alacak verecek 
meselesinden dolayı ara-

larında husumet bulunan eski 
ortağını silahla vurarak öldüren 
kişinin aynı silahla yaşamına 
son verdiği tespit edildi. 

Tuna Mahallesi’nde akşam 
saatlerinde bir iş yerinde çıkan 
yangında itfaiye ekiplerinin 2 
ceset bulmasına ilişkin soruştur-
ma sürüyor. 

İstanbul Emniyet Müdür-
lüğüne bağlı ekiplerin olayın 
ardından yaptığı incelemelerde 
Ş.Y’yi (45) silahla vurup öldü-
ren İ.A’nın (48) aynı silahla inti-
har ettiği belirlendi.

ALACAK-VERECEK KAVGASI
Yapılan araştırmalarda, iki 

kişinin bir süre önce aynı iş 

yerini beraber işlettikleri, arala-
rında alacak verecek meselesin-
den dolayı husumet bulundu-
ğu, olayın bu sebepten meydana 
geldiği tespit edildi.

İş yerinde çıkan yangının 
binanın alt katındaki atölyede 
bulunan motosikletin üzerine 
yağ dökülüp yakılması sonucu 
meydana geldiği bilgisine ula-
şıldı. 

Esenler Tuna Mahallesi’ndeki 
bir iş yerinde önceki akşam saat-
lerinde çıkan yangına müdahale 
için giden itfaiye ekipleri 2 kişi-
nin cesedini bulmuştu. 

Yangın ekiplerin müdaha-
lesiyle söndürülürken, duman 
tahliyesinin ardından yapılan 
kontrollerde yerde başından 
vurulmuş halde bulunan kişi-
nin Ş.Y, kucağında tabanca olan 
kişinin ise İ.A. olduğu belirlen-
mişti. AA
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FED dedi, Trump konuştu, İran karışık, 
Suriye barışık, jeopolitik, ekonomik ve 
ticari belirsizlikler

Zayıflayan dolar, Küresel Talep ve Arz 
Dengesi gibi….

Kendini ekonomist sayan sözde 
entelektüel yorumculara bakarsanız 
rüzgâra göre konuşur yukarda sözü edilen 
cümleleri kullanırlar, sizde inanır kuyruğa 
girersiniz sonucuna katlanırsınız

Altın özelinde pahalılık, gümüş 
özelinde pahalılığı da aşan balon fiyat 
tartışmaları yaşanan geri çekilmeye sadece 
bir düzeltme olsa gerek demek, ben 
buradayım istediğin zaman gel beni silkele 
demektir.

   Gün özelinde doların toparlanması 
ve Fed tarafında daha şahin bir fiyatlama 
ihtimali etkili görünen başlıklar. Altın 
ve gümüşün tarihsel geleneği bu yönde 
örnekler içeriyor.

  Financial Times’ın haberine göre 
WGC Piyasa Stratejisti John Reade, 
“Dikkat çekici olan yatırım talebinin 
büyüklüğü; sürpriz olan ise merkez 
bankalarının talebinin düşmesi” diyor. 
Yani diyor ki merkez bankaları az altın 
alıyor.

 Bizim ekonomistler ne diyor.!
Türkiye’de en garanti yatırım aracı 

altın. Az çok parası olan hemen herkes 
altın alıyor. Sizde alın.

Rüzgâr arkadan esiyor salla 
sallayabildiğin kadar.

Küresel altın patronları satışa 
hazırlanıyor biz kuyruk ta alim için ,niye.! 
Rahat satış yapsınlar diye.! Buna kerizin 
eline ver silkele denir.

  Nasıl Önlenir?
Keriz silkeleme, yatırımcıların duygusal 

davranmalarına neden olan belirsizlik ve 
korku gibi duyguları kullandığından, bu 
dolandırıcılık yöntemi, borsamızda zaman 
zaman olur. Bu suçtur yakalanan ceza alır. 
Ama altında kerizi silkeleyeni göremezsin 
bulamazsın. Dünyada bulamaz.!

Uzun ve derin iş .!
Senin mücadele etmen için en etkili 

yol, duygusal kararlar almaktan kaçın 
ve rasyonel bir yaklaşım benimse! 
Yumurtaları farklı sepetlere koy rüzgâra 
kapılma uzun vadeli yatırım stratejileri 
oluştur keriz silkelemeye karşı kendini 
korusun.

“Tatarın kılavuza ihtiyacı yok” 
Atasözünü benimse ve öğren. Kaybedince 
ses çıkarma.!

Para gürültüyü sevmez. Bankalar 
sessizdir. Lüks restoranlar sessizdir. 

Esas olan…
“Altını saklamak değil, kuruşu saklamak 

hünerdir”

ERCAN
KARAHASANOĞLU

‘ALTIN’DA KERİZ 
SİLKELEME.!

YAZIYOR

TIKLAMAYI UNUTMAYIN

@gazetesok1 sokgazetesi

İstanbul merkezli operasyonlarda yasa dışı sol örgüte üye olmakla suçlanan 22 zanlıyla 
birlikte tabanca, tüfek, örgütsel doküman ve dijital materyaller ele geçirildi

Okul servisi 
devrildi: 

13 çocuk 
ve şoför iyi

MUĞLA’NIN Fethiye ilçesinde evde çıkan 
yangında 1 kişi hayatını kaybetti. İncirköy 
Mahallesi’ndeki ahşap evde henüz belir-
lenemeyen nedenle yangın çıktı. İhbar 
üzerine bölgeye itfaiye, jandarma ve sağ-
lık ekipleri sevk edildi. İtfaiye ekiplerinin 
müdahalesiyle yangın söndürüldü. Evde 
yapılan incelemede Ayşe O’nun cansız 
bedenine ulaşıldı. Yangının çıkış nedeni-
nin belirlenmesi için çalışma başlatıldı. AA

Ahşap evde çıkan
yangında can kaybı

MLKP’YE 22 İLDE OPERASYON

SAMSUN’UN Vezirköprü ilçesin-
de sosyal medyadan havaya ateş ettiği 
görüntüleri paylaşan 6 zanlı yakalan-
dı. İl Jandarma Komutanlığı ekiple-
ri, sosyal medya platformlarından 
meskun mahallerde havaya ateş etti-
ği anları paylaşan 6 kişiyi tespit etti. 
Belirlenen adreslere düzenlenen ope-
rasyonda, 5 ruhsatsız kurusıkı tabanca, 
3 ruhsatsız tabanca, 2 ruhsatlı tabanca, 
ruhsatlı av tüfeği ile 3 ruhsatsız tüfek 
ele geçirildi. Gözaltına alınan 6 şüphe-
li hakkında adli işlem başlatıldı. AA

VAN’IN Başkale ilçesinde 20 kilo 250 
gram toz esrar ele geçirildi. Valilik-
ten yapılan açıklamaya göre, İl Jan-
darma Komutanlığının uyuşturu-
cuyla mücadele çalışmaları sürüyor. 
Bu kapsamda, Narkotik ve İstihba-
rat Şube Müdürlüğü ile İlçe Jandarma 
Komutanlığı ekiplerince, Esenyamaç 
Mahallesi’ne bağlı Nenehatun mez-
rası kırsalında operasyon düzenlen-
di. Operasyonda 20 kilo 250 gram toz 
esrar ele geçirildi. AA

Beğeni almak için
havaya ateş açtılar

Mezrada 20 kilo 
esrar ele geçirildi

Esenyurt’a 
bağlı Talat-
paşa Mahal-
lesi’nde-
ki binanın 
apartman 
boşluğun-
da çıkan 
yangın sön-
dürülür-
ken duman 
sebebiyle 
bina tahliye 
edildi...

ORTAK CİNNETİ
İ
Esenler Tuna Mahallesi’nde yanan iş yerinde bulunan 2 cesedin sır perdesi ara-
landı. İ.A’nın ortağı Ş.Y’yi öldürdükten sonra aynı silahla intihar ettiği belirlendi

14 katlı apartmanda can pazarı



4 4 ŞUBAT 2026 ÇARŞAMBA GÜNCEL

sokgazetesi
TIKLAMAYI UNUTMAYIN

4 ŞUBAT
2026

ÇARŞAMBA
Yıl: 25
Sayı: 9157

ŞEVKET ARSLAN

SANAYİ SİTESİNDE KORKUTAN YANGINSANAYİ SİTESİNDE KORKUTAN YANGIN

BAŞAKŞEHİR İkitelli Ata-
türk Sanayi Sitesi’nde yan-
gın çıktı. Kısa sürede büyü-
yen alevler bitişik halde 
bulunan 4 dükkânda hasara 
neden oldu. Yangına İstan-
bul’un birçok yerinden itfa-
iye ekipleri sevk edildi.

Alınan ihbarlar üzeri-
ne olay yerine İkitelli, Başak-
şehir, Mahmutbey, Bakırköy, 
Şişli, Bayrampaşa, Davutpaşa, 

Bahçelievler, Avcılar, 
Fatih ve Beşiktaş İtfai-
ye ekipleri sevk edildi. 
Kısa süre içerisinde olay 
yerine ulaşan ekiplerin 
yangına yoğun müdaha-
lesi sonucu alevler kon-
trol altına alınıp söndü-
rüldü. Maddi hasarın 

meydana geldiği olayda yara-
lanma ve can kaybı yaşanma-
dı.

GAYRİMENKUL Uzma-
nı Şenay Araç, Covid-
19 sonrası değişen çalış-
ma alışkanlıklarının ofis 
piyasasını kalıcı biçim-

de etkilediğini belirterek, son aylar-
da plaza ofis kiralamalarının nere-
deyse tamamen durduğunu söyledi. 
Araç’a göre, pandemi sonrası kısa 
süreli bir toparlanma yaşansa da 
son 5–7 aydır piyasada ciddi bir 
sessizlik hâkim.

OFİS VAR, KİRACI YOK
Piyasada çok sayıda boş plaza 

ofisi bulunduğuna dikkat çeken 
Araç, bu ofisleri kiralayacak firma 
sayısının yok denecek kadar az 
olduğunu vurguladı. Ekonomik 
koşullar nedeniyle birçok şirke-
tin faaliyetlerini sonlandırdığını, 
yeni firma kuruluşlarının ise ciddi 
biçimde azaldığını belirten Araç, 

“Arz çok fazla ama talep 
neredeyse sıfır” dedi.

Sahadaki tabloyu 
rakamlarla özetleyen 
Araç,

- 800–1.500 metrekare 
büyüklüğündeki kurumsal 
ofislerin yaklaşık 1 yıldır 

kiralanamadığını,
- 70–150 metrekare arasındaki 

küçük ofislerin ise firma kapanışla-
rı ve taşınmalar nedeniyle 6–7 aydır 
ilanda beklediğini aktardı.

ARTAN GİDERLER PLAZALARI 
GÖZDEN DÜŞÜRDÜ

Plaza ofislerin cazibesini yitirme-
sinin en önemli nedenlerinden biri-
nin maliyetler olduğunu söyleyen 
Araç, aidat, ısıtma-soğutma, güven-
lik, otopark ve ortak alan giderleri-
nin firmalar için ciddi bir yük hali-

ne geldiğini ifade etti.
“Bugün firmalar plaza ofisi denil-

diğinde prestiji değil, doğrudan 
masrafı düşünüyor” diyen Araç, 
uzaktan çalışma sistemine geçen 
şirketlerin ofis maliyetlerini yüzde 
60–70 oranında düşürebildiğine 
dikkat çekti.

YATIRIMCI DA MESAFELİ
Ticari bölgelerde hâlâ ofis ağır-

lıklı projeler yapılmaya devam edil-
diğini belirten Araç, mevcut dur-
gunluğa rağmen bodrum ve zemin 
katları ticari alan, üst katları ofis 
olarak planlanan projelerin sürdü-
ğünü söyledi. Ancak plaza ofisle-
rinin artık kira getirisi açısından 
yatırımcıyı da tatmin etmediğini 
vurguladı.

“Boş kalan her ofis katı hem 
mülk sahibi hem firmalar hem de 
piyasa için ciddi bir sorun” diyen 

Araç, atıl kalan 
yapıların yeni kul-
lanım modelleriyle 
değerlendirilmesi 
gerektiğini belirtti.

OFİSTEN KONUTA 
DÖNÜŞÜM 

ÇÖZÜM OLABİLİR
Şenay Araç, 

çözümün plaza 
ofisleri mevcut 
yapısıyla piyasada 
tutmak olmadığını 
vurgulayarak, fonk-
siyon değişikliği, yeni imar düzen-
lemeleri ve ofisten konuta dönüşüm 
gibi alternatiflerin artık ciddi biçim-
de ele alınması gerektiğini söyle-
di. Aksi halde plaza ofislerdeki boş-
luk oranlarının daha da artacağı 
uyarısında bulunan Araç, yaşanan 

durgunluğun gayrimenkul piyasa-
sı açısından önemli bir sinyal oldu-
ğuna dikkat çekti. Araç, “Plaza ofis-
ler artık tercih edilmiyor. Bu gerçek 
görmezden gelinirse ticari gayri-
menkulde sorunlar daha da derinle-
şir” sözleriyle tabloyu özetledi.

PLAZALAR SESSİZLİĞE GÖMÜLDÜ: 

GAYRİMENKUL Uzma- “Arz çok fazla ama talep ne geldiğini ifade etti. Araç, atıl kalan 

Bir zamanlar prestijin simgesi olan plaza ofisler, bugün kiracı bulmakta zorlanıyor. İstanbul başta Bir zamanlar prestijin simgesi olan plaza ofisler, bugün kiracı bulmakta zorlanıyor. İstanbul başta 
olmak üzere birçok ticari bölgede “Kiralık” tabelaları aylarca inmiyor. Uzaktan çalışma modelinin kalıcı olmak üzere birçok ticari bölgede “Kiralık” tabelaları aylarca inmiyor. Uzaktan çalışma modelinin kalıcı 
hale gelmesi, ekonomik daralma ve yükselen giderler, plaza piyasasında ciddi bir durgunluğa yol açtıhale gelmesi, ekonomik daralma ve yükselen giderler, plaza piyasasında ciddi bir durgunluğa yol açtı

KİRALIK OFİSLER KİRALIK OFİSLER 
AYLARCA BOŞ KALIYORAYLARCA BOŞ KALIYOR

SİLİVRİ Belediye Başka-
nı Bora Balcıoğlu, Silivri 
Belediyesi Şubat Ayı Mec-
lis Toplantısı’nda Rama-
zan ayına yönelik çalışma-
lara ilişkin açıklamalarda 
bulundu. Ramazan’ın 
manevi atmosferine uygun 
hazırlıkların sürdüğünü belirten 

Balcıoğlu, ilçede kimsenin 
yalnız ve sofrasız bırakılma-
yacağını vurguladı

Belediye olarak Ramazan 
ayına titizlikle hazırlandık-
larını ifade eden Bora Bal-
cıoğlu, “19 Şubat itibarıyla 
11 Ayın Sultanı Ramazan-ı 

Şerif’e kavuşacağız. Ramazan’ın 

ruhuna yakışır bir şekilde ilçe-
mizde tüm hazırlıklarımızı 
tamamlamak üzereyiz” dedi.

67 CAMİDE 
TEMİZLİK YAPILDI

Vatandaşların ibadetlerini 
huzur ve ferah bir ortamda ger-
çekleştirebilmesi için ekiplerin 
sahada olduğunu kaydeden Bal-
cıoğlu, ilçe genelinde bulunan 
67 caminin tamamında kapsam-
lı temizlik çalışmaları yapıldığı-
nı belirtti. Halılardan avizelere, 
ayakkabılıklardan minberlere 
kadar camilerin her noktasının 
Ramazan ayına hazır hale geti-
rildiğini söyledi.

RAMAZAN ÇADIRI
Bu yıl da iftar çadırının, şu anda 

buz pistinin bulunduğu alanda 
kurulacağını açıklayan Balcıoğ-
lu, birlikte iftar yapmanın önemi-
ne dikkat çekti. Mevsim şartlarına 
rağmen dayanışmanın süreceği-
ni vurgulayan Balcıoğlu, Er Yap 
Aşevi’nin Ramazan boyunca tam 
kapasiteyle hizmet vereceğini 
ifade etti.

İHTİYAÇ SAHİPLERİNE
İFTAR ÖNCESİ SICAK YEMEK

İhtiyaç sahibi vatandaşlara, 
yemek yapmakta zorlanan yaş 
almış büyüklerin sofralarına her 
gün iftar öncesinde sıcak yemek 
ulaştırılacağını dile getiren Baş-
kan Balcıoğlu, “Silivri’de kimse-
yi yalnız, kimseyi sofrasız bırak-
mayacağız. Rabbim yapacağımız 
ibadetleri ve tutacağımız oruçla-
rı kabul eylesin” diye konuştu.

SİLİVRİ’DE RAMAZAN’DA KİMSE SİLİVRİ’DE RAMAZAN’DA KİMSE 
YALNIZ VE SOFRASIZ KALMAYACAKYALNIZ VE SOFRASIZ KALMAYACAK

BİLUN 
GÜREL

İLKE 
DUYAN

SENAY 
GÜNCAVAR
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BİLGİ İŞLEM SİSTEMLERİ BAKIM ONARIM DESTEK 
VE YÖNETİM HİZMETİ ALINACAKTIR

2026 Yılı 10 Aylık Bilgi İşlem Sistemleri Bakım Onarım Destek ve Yönetim hizmet alımı 4734 
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/161793

1- İdarenin
1.1. Adı : BALTALİMANI KEMİK HASTANESİ SAĞLIK 

BAKANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adresi : Baltalimanı Mh. Baltalimanı Hi SARIYER/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02123237075
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 26.02.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: M.S.Baltalimanı Kemik Hastalıkları Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi Satınalma Toplantı Odası

3- İhale konusu hizmet alımının
3.1. Adı : 2026 Yılı 10 Aylık Bilgi İşlem Sistemleri Bakım Onarım 

Destek ve Yönetim
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 2026 Yılı 10 Aylık Bilgi İşlem Sistemleri Bakım Onarım 
Destek ve Yönetim Hizmet Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: M.S. Baltalimanı Kemik Hastalıkları Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi ve Bağlı Birimler

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 10(On) aydır
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 1 gün içinde işe 

başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş 
veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim 
belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından 
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması 
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve 
bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili 
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Kamu Bilişim Yetki Belgesi

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Bilgi İşlem Sistemleri Bakım Onarım Destek ve Yönetim Hizmeti benzer iş sayılacaktır.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fi yatla birlikte fi yat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak 
belirlenecektir.
Hesaplamada Kullanılacak Formül:Toplam Puan=Teklif Fiyatı Puanı + Fiyat Dışı Unsur Puanı
İsteklinin Toplam Puanı hesaplanırken;
Toplam Puan = (Teklif Tam Puanı - (|En Düşük Geçerli Teklif Tutarı-Teklif Fiyatı| X Teklif 
Tam Puanı / En Düşük Geçerli Teklif Tutarı)) + Fiyat Dışı Unsur Puanı
Teklif Fiyat Puanı:90
Fiyat Dışı Unsur (FDU) Puanı:10
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi:Var/Yok Durumu
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 10 )
Aşağıda belirlenen kriterin “Var” seçilmesi halinde mi, “Yok” seçilmesi halinde mi puan 
alınacağı belirlenmiş olup; istekli tarafından belirlenen kritere ilişkin “Var” veya “Yok” 
seçimlerinden biri yapılabilecek ve seçimin puan alınacağı belirtilen seçimle örtüşmesi 
durumunda istekliye belirlenen fi yat dışı unsur puanı verilecektir.
Fiyat Dışı Unsur Tanımı: 1-İş deneyim belgesi ibraz edilip edilmemesine 2- belge 
tutarına bakılacaktır.
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Nispi Değeri: Var olanlara puan uygulanacak
İş ortaklıklarında fi yat dışı unsur puanı her bir ortağın hesaplanan puanlarının ortaklık 
oranları ile çarpılması suretiyle bulunan puanların toplamıdır.

Fiyat Dışı Unsur Tanımı Fiyat Dışı Unsur Puanı
1- İş deneyim belgesi ibraz edilip edilmemesine 2- belge 
tutarına bakılacaktır.
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6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri 
zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak 
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi yatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde vereceklerdir. İhale 
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Bilgisayar Sistemlerine Yönelik Hizmetler 
/0,87
Teklifi  sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir.
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TÜRKİYE Cumhuriyet Merkez 
Bankası Başkan (Guvernör) 
Yardımcılıklarına ilişkin 

atama kararı Resmi Gazete’de 
yayımlandı. Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan imzasıy-
la yayımlanan karara göre, Tür-
kiye Cumhuriyet Merkez Ban-

kası Başkan Yardımcılıklarına, 
Para Politikası Üyesi Fatma 
Özkul ve Gazi İshak Kara atandı. 
Söz konusu atamalar 1211 Sayılı 
Kanun’un 29’uncu maddesi ile 3 
Sayılı Cumhurbaşkanlığı Karar-
namesi’nin 2, 3 ve 7’nci madde-
leri gereğince yapıldı. AA

GENEL Ticaret Sistemi’ne (GTS) göre 
ihracat, ocakta geçen yılın aynı ayına 
göre yüzde 3,9 azalışla 20 milyar 328 mil-
yon dolara düştü. İthalat da yüzde 0,03 
yükselerek, 28 milyar 681 milyon dolar 
oldu. Ticaret Bakanlığının, ocak ayına 
ilişkin geçici dış ticaret istatistiklerinden 
oluşan veri bülteni yayımlandı.

GTS esas alınarak hazırlanan verile-
re göre, ihracat ocakta 2025’in aynı ayına 
kıyasla yüzde 3,9 azalarak 20 milyar 328 
milyon dolara düştü. İthalat ise yüzde 
0,03 artışla 28 milyar 681 milyon dola-
ra çıktı. Aynı dönemde, dış ticaret hacmi 
yüzde 1,7 azalarak 49 milyar 9 milyon 
dolar olarak gerçekleşti. Dış ticaret açığı 
bu dönemde, yüzde 11,2 artışla 8 milyar 
352 milyon dolara yükseldi.

İhracatın ithalatı karşılama oranı, 
geçen ay yıllık bazda 2,9 puan azalarak 
yüzde 70,9, enerji verileri hariç tutuldu-
ğunda 6,9 puan azalışla yüzde 82,3, ener-
ji ve altın verileri hariç tutulduğunda 6,3 
puan gerileyerek yüzde 87,3 oldu. AA

Ticaret Bakanlığı ocak ayı 
veri bültenini yayımladı

Otomobil uçar gider

EKK: ÜRETİM VE 
İHRACAT ARTACAK

EKONOMİ Koordinasyon 
Kurulu (EKK) toplantı-
sının ardından yapılan 
açıklamada, “Koruma-

cı politikaların arttığı bir ortam-
da başta Avrupa Birliği olmak 
üzere ticaret ortaklarımızla iliş-
kilerimizi güçlendirecek, ürün 
ve pazar çeşitliliği ile sanayimi-
zin teknolojik dönüşümü hız-
landırarak katma değerli üretim 
ve ihracatı artıracağız” ifadesi 
kullanıldı.

Cumhurbaşkanı Yardımcı-
sı Cevdet Yılmaz’ın başkanlı-
ğında EKK toplantısı düzen-
lendi… Toplantıya, Hazine ve 
Maliye Bakanı Mehmet Şim-
şek, Çalışma ve Sosyal Güven-
lik Bakanı Vedat Işıkhan, Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanı Murat Kurum, Enerji ve 
Tabii Kaynaklar Bakanı Alpars-
lan Bayraktar, Sanayi ve Tekno-
loji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, 
Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, Ticaret Bakanı Ömer 
Bolat, AK Parti Grup Başkanı 
Abdullah Güler, AK Parti Genel 
Başkanvekilleri Efkan Ala ve 
Mustafa Elitaş, AK Parti Genel 
Başkan Yardımcıları Nihat Zey-
bekci ve Ahmet Baha Öğütken, 
Cumhurbaşkanlığı Strateji ve 
Bütçe Başkanı İbrahim Şenel, 
Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankası (TCMB) Başkanı Fatih 
Karahan katıldı.

Toplantının ardından yapı-
lan yazılı açıklamada, kararlılık-
la uygulanan programın olum-
lu etkilerinin makroekonomik 
ve finansal göstergelere net bir 

şekilde yansıdığı belirtildi.
2025’te ekonomik aktivite-

nin, tüketim ve yatırımın den-
geli büyümesiyle ılımlı seyri-
ni sürdürdüğü, işsizlik oranının, 
serinin açıklanmaya başladığı 
2005’ten bu yana en düşük sevi-
yesine gerilediği, küresel ticaret-
teki zorluklara rağmen dirençli 
ihracat ve güçlü turizm gelirle-
ri sayesinde cari dengenin sür-
dürülebilir seviyelerde kalmaya 
devam ettiği vurgulandı.

Açıklamada, Merkez Banka-
sı rezervlerinin tarihi yüksek 
seviyeye ulaştığı, Kur Koruma-
lı Mevduat uygulamasının sona 
erdiği hatırlatılarak, ülke risk 
priminin önemli ölçüde gerile-
diğinin ve dış borçlanma mali-
yetlerinin azaldığının altı çizil-
di.

“TÜRKİYE EKONOMİSİ, 
KARARLI POLİTİKALARLA 

İLERLEMEKTEDİR”

Deprem harcamalarına rağ-
men mali disiplinin tesis edildi-
ği, tüm bu olumlu gelişmelerin 
Türkiye’nin kredi notuna yan-
sıdığı ve kredi derecelendirme 
kuruluşu Fitch’in Türkiye’nin 
kredi notu görünümünü poziti-
fe çevirdiği hatırlatılan açıkla-
mada, şu ifadelere yer verildi: 
“Dezenflasyon süreci başarıyla 
sürerken enflasyon beklentile-
rindeki iyileşme devam etmek-
tedir. Enflasyonla mücadelede 
uyguladığımız talep yönlü poli-
tikaları gıda, sosyal konut, lojis-
tik, enerji ve beşeri sermayeye 

yönelik arz yönlü politikalar-
la da destekliyoruz. Arz yönlü 
politikalarımız enflasyonla 
mücadeleye katkı sağlarken sür-
dürülebilir büyümeyi ve rekabet 
gücünü desteklemektedir.

Bugün gerçekleştirilen EKK 
toplantısında, küresel ekono-
mide yaşanan gelişmeler ile 
bu konjonktürde izlenmesin-
de yarar görülen politika ve 
stratejiler ele alınmıştır. Küre-
sel ekonomide artan belirsizlik-
lere rağmen, Türkiye ekonomi-
si, öngörülebilirliği güçlendiren 
kararlı politikalarla ilerlemekte-
dir. Risklere karşı gerekli tedbir-
ler alınırken, ortaya çıkan yeni 
fırsatların değerlendirilmesi-
ne yönelik gereken adımlar atıl-
maktadır. 2026 yılında kritik 
alanlarda hayata geçireceğimiz 
reformlarla verimliliğin ve reka-
bet gücünün artırılması temel 
önceliklerimiz arasında yer ala-
caktır. Yeşil ve dijital dönüşüm, 
kalkınma politikalarımızın oda-
ğını oluşturmaya devam edecek-
tir. Korumacı politikaların art-
tığı bir ortamda başta Avrupa 
Birliği olmak üzere ticaret ortak-
larımızla ilişkilerimizi güçlen-
direcek, ürün ve pazar çeşitli-
liği ile sanayimizin teknolojik 
dönüşümü hızlandırarak katma 
değerli üretim ve ihracatı artı-
racağız. Türkiye Yüzyılı vizyo-
nu doğrultusunda, enflasyonla 
mücadelemizi çok boyutlu poli-
tikalarla sürdürürken, dengeli 
büyüme perspektifi ile yatırım, 
istihdam, üretim ve ihracatı des-
teklemeye devam edeceğiz.” AA

OTOMOTİV endüs-
trisi, ocak ayında 
3,1 milyar dolar-

la en fazla ihracata imza 
atan sektör olarak kayıtla-
ra geçti.

Türkiye İhracatçılar 
Meclisi (TİM) verilerine 
göre, ocak ayında sanayi 
grubu sektörlerinden oto-
motiv endüstrisi 3,1 mil-
yar dolarlık ihracat yaptı. 
En fazla ihracat yapan 
sektörler arasında kimye-
vi maddeler ve mamulleri 
2,3 milyar dolarla ikinci, 
1,3 milyar dolarla elek-
trik ve elektronik sektörü 
üçüncü sırada yer aldı.

Ocak ayında oran ola-
rak en fazla ihracat artı-
şı sağlayan sektör yüzde 
102,6 ile gemi yat ve hiz-
metleri oldu.

Türkiye ihracatının 
yüzde 80,1’ini gerçekleş-
tiren sanayi grubunun dış 
satımı ocak ayında yüzde 

5,6 azalışla 14,1 milyar 
dolar olarak hesaplandı.

Geçen ay ihracatın 
yüzde 17’sini gerçek-
leştiren tarım grubunda 
yüzde 0,7 düşüşle yakla-
şık 3 milyar dolarlık, ihra-
catın yüzde 3’ünü oluştu-
ran madencilik grubunda 
yüzde 14,3’lük yükselişle 
522,1 milyon dolarlık dış 
satım yapıldı.

EN FAZLA İHRACAT 
ALMANYA’YA

Geçen ay en fazla ihra-
cat yapılan ilk üç ülke 1,6 
milyar dolarla Almanya, 
1,1 milyar dolarla Birleşik 
Krallık, 1 milyar dolarla 
ABD olarak sıralandı.

Bu dönemde en çok 
ihracat yapan ilk 3 kent 
ise 6,9 milyar dolarla 
İstanbul, 1,7 milyar dolar-
la Kocaeli, 1,2 milyar 
dolarla Bursa oldu. AA

TÜRKİYE Cumhuriyet Merkez kası Başkan Yardımcılıklarına, 

Merkez Bankası Başkan Yardımcılıklarına atama



RUSYA Dışişleri Bakanı Ser-
gey Lavrov, AA muhabiri-
nin “Cumhurbaşkanı Recep 

Tayyip Erdoğan’ın girişimiyle, 
Ukrayna krizinin çözümü için 
İstanbul Platformu kuruldu. Bu 
platformda birçok insani konu 
çözüldü. Bu platform Moskova 
için hala güncel mi?” şeklindeki 
sorusunu yazılı olarak yanıtladı.

 Mayıs 2025’te, Rusya Devlet 
Başkanı Vladimir Putin’in giri-
şimiyle, Ukrayna tarafıyla doğ-
rudan görüşmelerin İstanbul’da 
yeniden başladığını hatırlatan 
Lavrov, 16 Mayıs, 2 Haziran ve 
23 Temmuz tarihlerinde üç tur 

müzakere yapıldığını belirtti. Bu 
temaslara sorumluluk bilinciyle 
yaklaştıklarının altını çizen Lav-
rov, uzman düzeyinde, Ukray-
na tarafına çözüm için somut 
adımları özetleyen bir memo-
randum hazırlayıp sunduklarını, 
ateşkesin izlenmesi ve kontrolü 
için ikili bir merkez kurulması-
nı, askeri, siyasi ve insani konu-
ları ele almak üzere çalışma grup-
ları oluşturulmasını önerdiklerini 
bildirdi.

ANLAŞMADAN UZAKLAR
Sergey Lavrov, “Ne yazık 

ki, tüm girişimlerimiz cevap-

sız kaldı. Sadece savaş esirleri-
nin değişimi ve cenazelerin geri 
gönderilmesi önemli sonuçlar 
verdi. Mayıs ayından bu yana 2 
bin 300’den fazla askerimiz ve 
170’ten fazla sivilimiz evlerine 
döndü. Yaklaşık 2 bin 400 asker 
ve 170’ten fazla sivil ise Ukray-
na’ya döndü.” ifadesini kullandı. 

Ukrayna Dışişleri Bakanlığının 
2025 sonunda, İstanbul sürecinin 
“somut bir ilerleme” sağlamadığı-
nı kamuoyuna açıkladığını hatır-
latan Lavrov, Kiev’in bu nedenle 
Moskova ile temasları süresiz ola-
rak tek taraflı olarak askıya aldığı-
na işaret etti. AA

ABD Başkanı Donald 
Trump, Oval 
Ofis’te düzenledi-
ği bir imza törenin-
de İran gündemini 

değerlendirdi. Trump, bir yan-
dan İran’a doğru giden “çok 
büyük” gemilerinin olduğunu 
kaydederken, öte yandan bu 
ülke yetkilileriyle görüşmele-
rin sürdüğünü söyledi. 

“İran’la bir anlaşmaya var-
mak isterim. Şu anda İran’la 
görüşüyoruz. Eğer anlaşabi-
lirsek bu çok iyi olur, anla-
şamazsak muhtemelen kötü 
şeyler olacak.” şeklinde konu-
şan Trump, diplomatik süre-
ce açık olduğu mesajını verdi. 
İran’la ilgili sürecin olumsuz 
seyretmesi halinde neler ola-
bileceği sorusuna, “Bunu size 
söylemem aptalca olurdu.” 
yanıtını veren Trump, İran’la 
görüşmelerinin sürdüğüne işa-
ret etti.

AKIL DIŞI BEKLENTİ
İran Cumhurbaşkanı Mesud 

Pezeşkiyan, ABD ile müzake-
relerin başlaması için Dışiş-
leri Bakanı Abbas Erakçi’ye 
talimat verdiğini duyurdu. 
Pezeşkiyan, X hesabından 
konuya ilişkin yazılı açıkla-
ma yaptı. Bölgedeki dost dev-
letlerin, ABD Başkanı Donald 
Trump’ın müzakere teklifi-
ne yanıt verilmesi yönünde-
ki taleplerini dikkate aldıkla-
rına işaret eden Pezeşkiyan, 

“Uygun bir ortamın bulun-
ması, tehditten arındırılmış 
olması, gayrimeşru ve akıl dışı 
beklentilerden uzak kalınması 
şartıyla, izzet, hikmet, masla-
hat ilkeleri temelinde ve ulu-
sal çıkarlar çerçevesinde adil, 
hakkaniyetli bir müzakerenin 
zemininin hazırlanması için 
Dışişleri Bakanı’na talimat 
verdim.” ifadelerini kullan-
dı. ABD Başkanı Trump’ın 
Orta Doğu Özel Temsilcisi 
Steve Witkoff’un, İran Dışiş-
leri Bakanı Erakçi ile olası 
bir nükleer anlaşmayı görüş-
mek üzere 6 Şubat Cuma günü 
İstanbul’da bir araya geleceği 
belirtilmişti. AA
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ORTA Doğu’da ABD Merkez 
Komutanlığının (CENTCOM) 
sorumluluk alanına giren muh-

ripler arasında en son gönderi-
len “USS Delbert D. Black” gemisi-
nin yanı sıra “USS Spruance”, “USS 
Murphy”, “USS Frank E. Peter-
sen”, “USS McFaul” ve “USS Mitsc-
her” bulunuyor. Bölgede ayrıca uçak 
gemisi “USS Abraham Lincoln” ile 
kıyı muharebe gemileri “USS Canber-
ra”, “USS Tulsa” ve “USS Santa Bar-
bara”, İran’a yönelik operasyon emri 
verilmesini bekliyor. CENTCOM, 26 
Ocak’taki açıklamada, “USS Abraham 
Lincoln” uçak gemisi taarruz grubu-
nun “bölgesel güvenlik ve istikrarı 
desteklemek” amacıyla Orta Doğu’da 
konuşlandırıldığını doğrulamıştı. AA

GÜVENLİK VE 
İSTİKRAR ÖNLEMİ

İSRAİL ordusunun, Lübnan-Suriye 
sınırındaki bölgelere uçaklarla kim-
yasal madde püskürttüğü iddia edil-
di. Kuzey bölge komutanlığı, Lüb-
nan-Suriye sınırına yakın bölgelerde 
yabani otlarla mücadele için birkaç 
haftadır uçaklarla püskürtme işlemi 
yapıyor. İsrail’e ait uçaklar, Suriye’nin 
Kuneytra bölgesinde püskürtme işle-
mi yapmak için son haftalarda birkaç 
uçuş gerçekleştirdi. 

Lübnan sınırında konuşlandırıl-
mış Birleşmiş Milletler Lübnan Geçi-
ci Barış Gücü (UNIFIL) ise İsrail ordu-
sunun püskürtme yapmak için UNIFIL 
güçlerinin sınırdan uzaklaşmasını 
istediğini bildirdi. i24NEWS’un habe-
rinde püskürtülen maddenin zehir-
li olmadığı, yabani otları yok etmek 
ve “teröristlerin” İsrail’e yaklaşması-
nı engellemek için kullanıldığı öne 
sürüldü. İsrail ordusu konuyla ilgili 
açıklama yapmayı reddetti.

Lübnan Çevre Bakanı Tamara ez-
Zeyn ise yaptığı açıklamada, Ayta eş-
Şab kasabası ve çevresinden, İsrail 
uçaklarının pestisit (tarımda bitkile-
ri zararlılardan korumak için kullanı-
lan kimyasal veya biyolojik madde) 
olduğu düşünülen maddeler püskürt-
tüğüne dair bilgi gelmesinin ardından 
Lübnan Genelkurmay Başkanı Rudolf 
Heykel ile iletişime geçtiğini belirtti. 
Zeyn, maddelerin niteliğini belirlemek 
adına etkilenen bölgelerden analiz 
için numuneler istediğini aktardı. AA

ABD Kongresine, Minnesota’daki ope-
rasyonlar sırasında iki ABD vatanda-
şının öldürülmesinin ardından ülkede 
tartışılan göçmenlik uygulamalarına 
karşı Göçmenlik ve Gümrük Muhafa-
za (ICE) ile Gümrük ve Sınır Muhafaza 
(CBP) birimlerini anayasal hak ihlal-
lerinden sorumlu tutmayı amaçlayan 
yasa tasarısı sunuldu. 

Senato Bütçe Komitesi üyesi 
Demokrat Senatör Jeff Merkley ile 
Demokrat Temsilciler Meclisi üyesi 
Andrea Salinas, “ICE ve CBP Anaya-
sal Hesap Verilebilirlik Yasası” adı 
verilen tasarıya ilişkin yazılı açıklama 
yaptı. Açıklamada, ICE ve CBP görev-
lilerinin anayasal ihlallerine karşı 
federal hükümete dava açılabilmesini 
öngören tasarının, Kongre’ye sunuldu-
ğu belirtildi. AA

İsrail’den Lübnan-Suriye 
yönüne kimyasal saldırı

Sınır polisleri anayasayı
çiğnemekle suçlanacak

TRUMP’TAN İRAN’A
MÜZAKERE BASKISI

Türkiye ile Rusya ilişkilerine de değinen Lavrov, 2025’te karşılıklı saygı, 
iyi komşuluk ve karşılıklı yarar sağlayan işbirliği ilkeleri temelinde Rus-

Türk çok yönlü işbirliğinin istikrarlı şekilde gelişmeye devam ettiğini vur-
guladı. Lavrov, “Rus heyetinin Ukrayna tarafıyla görüşmeler yapması için 

İstanbul’u mekan olarak sağlayan ortaklarımıza minnettarız.” dedi. AA

Ankara’ya minnettarız

ESKİ ABD Başkanı Bill Clin-
ton ve eşi Hillary Clinton’ın, 
reşit olmayan kız çocukları-

na yönelik fuhuş ağı oluşturduğu 
iddiasıyla yargılanırken hapisha-
nede ölü bulunan milyarder Jeffrey 
Epstein ile ilgili Kongre’de yürütü-
len soruşturma kapsamında ifade 
vereceği bildirildi. 

Clinton’ın sözcüsü Angel Urena, 
ABD merkezli X şirketinin sosyal 
medya platformu üzerinden komi-
teye yönelik yaptığı paylaşımında, 
konuyla ilgili açıklamada bulundu.

HERKESE ÖRNEK OLSUN
Bill Clinton ile Hillary Clin-

ton’ın “iyi niyetle müzakere etti-
ğini” belirten Urena, ikilinin Eps-

tein ile ilgili Kongre’de yürütülen 
soruşturma kapsamında ifade vere-
ceğini bildirdi. 

Urena, “Yemin altında bildikle-
rini size anlattılar, ama siz umur-
samadınız. Ancak eski Başkan (Bill 
Clinton) ve eski Dışişleri Baka-
nı (Hillary Clinton) orada olacak-
lar. Herkese uygulanacak bir emsal 
oluşturmayı sabırsızlıkla bekliyor-
lar.” ifadelerini kullandı. 

Denetim Komitesi Başkanı Cum-
huriyetçi James Comer ise Clinton-
ların ifade vermeyi kabul etmele-
rinin tek nedeninin haklarındaki 
“Kongre’ye itaatsizlik” suçlamaları 
olduğunu savunarak, henüz kesin 
bir anlaşma sağlanmadığını belirt-
ti. AA

Uygunsuz ilişkilerin ortaya çıkmasının ardından yürü-
tülen soruşturmada eski ABD Başkanı Bill Clinton ve 
eşi Hillary Clinton, Kongre’de ifade vermeyi kabul etti

Clintonlar Epstein ile ilgili bildiklerini anlatacak

Başkan Trump, Tahran rejimini Orta Doğu’ya sevk edilen savaş gemileri üzerinden bir kez daha tehdit 
etti. İran Cumhurbaşkanı Pezeşkiyan ise bürokratlarına ABD ile müzakere edilmesi talimatı verdi...

SURİYE İçişleri Bakanlığına bağlı 
güvenlik güçlerinin önceki gün Hase-
ke kentine girişini karşılayarak sevinç 
gösterileri düzenleyen bölge halkın-
dan 23 kişi, terör örgütü YPG tarafın-
dan alıkonuldu. 

Yerel kaynaklardan alınan bilgilere 
göre, terör örgütü YPG, İçişleri Bakan-
lığına bağlı iç güvenlik birimine ait 
konvoyun Haseke’ye girişini karşıla-
yan çok sayıda kişiyi alıkoydu. 

Haseke kent merkezinde 21, 
Rümeylan ilçesinde 1, Mabede belde-
sinde 1 olmak üzere bölge sakinlerin-
den 23 kişinin terör örgütü YPG tara-
fından alıkonulduğu aktarıldı. 

Suriye İçişleri Bakanlığına bağlı 
güvenlik güçleri, Şam yönetimi ile 
YPG arasında varılan mutabakat kap-
samında önceki gün Haseke kent mer-
kezine girmişti. AA

Terörist YPG, Haseke’de 
23 göstericiyi alıkoydu

Ukrayna savaşını 
sona erdirmeye 
yönelik çabaları de-
ğerlendiren Rusya Dı-
şişleri Bakanı Lavrov, 
İstanbul müzakereleri 
sayesinde iki taraftan 
yaklaşık 5 bin asker 
ve sivilin ülkelerine 
döndüğünü hatırlattı

TÜRKİYE’NİN GİRİŞİMLERİYLE
BİNLERCE ESİR EVİNE DÖNDÜ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2392953)

İHALE İLANI
BİRUNİ ÜNİVERSİTESİ TIP FAKÜLTESİ HASTANESİ

Sunucu,Depolama,Sanallaştırma,Ağ ve Siber Güvenlik Sistemleri Bakım ve 
Lisans Hizmeti Alım ihalesi işi, Vakıf Yükseköğretim Kurumları İhale Yönetmeliği 
uyarınca açık ihale kapalı zarf usulü ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler 
aşağıda yer almaktadır:

1 - İdarenin
a) Adresi : Gültepe Mah. Halkalı Cad. No:99  K.Çekmece/

İstanbul
b) Telefon ve faks numarası : 0212 444 82 76   
c) Elektronik posta adresi : abilen@biruni.edu.tr - mustafa.yilmaz@

biruni.edu.tr
ç) İhale dokümanının görülebileceği 
internet adresi (varsa)

: www.birunihastanesi.com.tr

2 - İhale konusu yapım işinin
a) Niteliği, türü ve 
miktarı

: Sunucu,Depolama,Sanallaştırma,Ağ ve Siber Güvenlik 
Sistemleri Bakım ve Lisans Hizmeti Alım ihalesi işi

b) Yapılacağı yer : Biruni Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi
c) İşe başlama tarihi : 20.02.2026
ç) İşin süresi : 36 Ay

3 - İhalenin
a) Yapılacağı yer : Biruni Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi
b) Tarihi ve saati : 13.02.2026  Saat: 09:30

3 - İhale dokümanının görülmesi ve satın alınması:
3.1. İhale dokümanı, idarenin adresinde görülebilir ve 5.000 Türk Lirası karşılığı Satın 
Alma Müdürlüğü’nden temin edilebilir.
3.2. İhaleye teklif verecek olanların ihale dokümanını satın almaları zorunludur.
4 - Teklifl er, 12 Şubat  2026 Saat: 16:00 tarih ve saatine kadar Biruni Üniversitesi Tıp 
Fakültesi Hastanesi Satın Alma Müdürlüğü’ne elden teslim edilir.
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İSTANBUL Valisi Davut 
Gül, ABD’nin Houston ken-
tinde düzenlenen “Coperni-
cus Olimpiyatı”nda fizik ve 
astronomi alanında dünya 
birincisi olan lise öğrenci-
si Yusuf Demirkaya’yı tebrik 
etti. Vali Gül, ABD merkez-
li X şirketinin sosyal medya 
platformundaki hesabından 
yaptığı paylaşımda, “TÜBİ-
TAK 4001–Ulusal ve Ulus-
lararası Yarışma/Etkinlik 
Katılım Desteği kapsamında 
desteklenen Cağaloğlu Ana-

dolu Lisesi ve Fatih İslam 
Seçen Bilim ve Sanat Mer-
kezi fizik proje öğrencimiz 
Yusuf Demirkaya, ABD’nin 
Houston kentinde düzen-
lenen Copernicus Olimpi-
yatı’nda fizik ve astrono-
mi alanında altın madalya 
kazanarak dünya birinci-
si oldu. Gururumuz Yusuf’u 
ve öğretmenimiz Burcu 
Türkkan’ı başarılarından 
dolayı canıgönülden tebrik 
ediyorum.” ifadelerini kul-
landı. AA

ENERJISA Üretim, 30. yılın-
da mevcut rüzgar portfö-
yü ve devreye alınan YEKA-
2 santralleriyle Türkiye’de 
rüzgar enerjisinde 1000 
megavat kurulu güç kapa-
sitesine ulaşan ilk şirket 
olduğunu duyurdu. Şirket-
ten yapılan açıklamaya göre, 
Enerjisa Üretim, yerli tekno-
lojiden sürdürülebilir kal-
kınmaya, kadın istihda-
mından toplumsal faydaya 
uzanan yaklaşımıyla Tür-
kiye’nin enerji ekosistemi-
ne yeni bir ivme kazandır-
mayı hedefliyor. Bu kurulu 
güç ile yaklaşık 1,7 milyon 
hanenin yıllık elektrik tüke-
timine eşdeğer enerji üre-
timi sağlayacak Enerjisa 
Üretim, devam eden yatı-
rımların tamamlanması ve 
yeni kapasite artışlarının 
devreye alınmasıyla 2028’in 
sonu itibarıyla en az 6 bin 
250 megavat kurulu güce 
ulaşmayı planlıyor.

1996’dan bu yana Tür-
kiye’nin enerji sektöründe 
dönüşüme yön veren şirket, 

rüzgar enerjisindeki büyü-
mesini özellikle 2010’lu yıl-
ların başından itibaren hız-
landırarak 1000 megavatla 
sektörün ölçeğini tanımla-
yan liderliğe ulaştı. YEKA 
projeleri, hibrit uygulamalar 
ve yerli teknoloji katkısıy-
la şekillenen bu yolculuk, 
30. yılında Türkiye’nin rüz-
gar haritasını değiştiren bir 
etki ortaya koydu. Enerjisa 
Üretim, YEKA-2 yolculuğu-
nu tamamladığında ülkenin 
toplam rüzgar gücünün en 
az yüzde 10’unu tek başına 
karşılamayı hedefliyor.  Öte 
yandan, enerji arz güven-
liği ve sürdürülebilir kal-
kınma açısından güçlü bir 
altyapı sunan rüzgar yatı-
rımları, Enerjisa Üretim’in 
2023 yılında hayata geçirdi-
ği “Rüzgarı Enerjiye Dönüş-
türen Kadınlar” (REDKA) 
programıyla toplumsal bir 
boyut kazandı. Program kap-
samında kadın mühendis ve 
teknisyenlere yönelik eği-
timlerle uzmanlığın güçlen-
dirilmesi hedefleniyor. AA

ÇEVRE, Şehircilik 
ve İklim Değişikli-
ği Bakanlığı, Kahra-
manmaraş merkezli 6 

Şubat depremlerinin 3’üncü 
yılı dolayısıyla Osmaniye’de 
“Türkiye’min Gücüne Bak” 
temalı anma töreni düzenle-
neceğini bildirdi. Bakanlık-
tan yapılan yazılı açıklamada, 
bölgede inşa çalışmalarının 
tamamlanmasının ardından bu 
yıl deprem şehitlerini anmak 
için Bakanlıkça Osmaniye’de 
kapsamlı bir anma programı 
düzenleneceği belirtildi.

Programa, Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan ve 
MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’nin katılımının plan-
landığı aktarılan açıklama-
da, anma töreninde deprem 
şehitleri için dualar edileceği, 
tamamlanan Asrın İnşa Sefer-
berliği ile ilgili programlar 
gerçekleştirileceği aktarıldı.

Kahramanmaraş Pazar-
cık’ta 6 Şubat 2023’te saat 
04.17’de meydana gelen 
7,7 ve yaklaşık 9 saat sonra 

13.24’te Elbistan’da meyda-
na gelen 7,6 büyüklüğündeki 
depremlerin 108 bin kilomet-
rekarelik alanda 14 milyon 
kişiyi etkilediği hatırlatılan 
açıklamada, depremlerde 50 
binden fazla vatandaşın haya-
tını kaybettiği anımsatıldı.

TOPLAM 455 BİN 357 EV 
VE İŞ YERİ İNŞA EDİLDİ
Depremler sonrası Cum-

hurbaşkanı Erdoğan’ın tali-
matıyla deprem bölgesi 
illerinde Asrın İnşa Seferber-
liği’nin başlatıldığı vurgula-
nan açıklamada, ilk konut-
ların temelinin 15. günde 
atıldığı belirtildi.

45. günde ilk köy evlerinin 
Gaziantep’in Nurdağı ilçesin-
deki Belpınar ve Mesthüyük 
köylerinde teslim edildiği akta-
rılan açıklamada, şu bilgile-
re yer verildi: “174 ayrı alanda-
ki 3 bin 481 şantiyede 200 bin 
kişilik ekiple yürütülen çalış-
malar kapsamında nüfus bakı-
mından Litvanya, yüzölçümü 
açısından Bulgaristan, İzlan-

da kadar alan inşa edildi. Son 
1 yılda 254 bin bağımsız bölüm 
daha tamamlandı ve 27 Ara-
lık 2025’te Hatay’da 455 binin-
ci son konut da Cumhurbaşka-
nı Erdoğan’ın katıldığı törende 
teslim edildi. Böylece deprem 
bölgesinde toplam 455 bin 357 
bağımsız bölüm inşa edilerek 
Asrın İnşa Seferberliği tamam-
lanmış oldu.

Deprem bölgesinde Asrın 
İnşa Seferberliği kapsamında 
Hatay’da 153 bin 755, Malat-
ya’da 79 bin 660, Kahramanma-
raş’ta 73 bin 956, Adıyaman’da 
43 bin 366, Gaziantep’te 31 bin 
53, Diyarbakır’da 17 bin 206, 
Elazığ’da 14 bin 894, Şanlıur-
fa’da 13 bin 429, Osmaniye’de 
12 bin 557, Adana’da 12 bin 73, 
Kilis’te 2 bin 569, Tunceli’de 
298, Kayseri’de 288, Sivas’ta 
164, Bingöl’de 89 bağımsız 
bölüm inşa edildi.”

KURUM, “GÜN AĞARIR” 
AĞIDINI PAYLAŞTI

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 

Kurum, törene ilişkin sos-
yal medya hesabından, özel 
hazırlanan ve şarkıcı Simge 
Sağın’ın seslendirdiği “Gün 
Ağarır” isimli ağıtla pay-
laşımda bulundu. Kurum, 
paylaşımında, “Gün ağardı, 
yaraları sardık, biz yine külle-
rimizden dipdiri ayağa kalka-
rak yeniden umutla, gururla 
doğduk. 6 Şubat Asrın Fela-
keti’nin 3. yılında, elini mil-
letinin üzerinden bir an olsun 
çekmeyen liderimiz Sayın 
Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan’ın ve MHP 
Genel Başkanı Sayın Dev-
let Bahçeli’nin teşrifleriyle 
Osmaniye’de buluşacağız.” 
ifadelerini kullandı.

 “Gün Ağarır” isimli ağı-
dın görüntülerinde deprem 
bölgesinde yeniden inşa edi-
len 11 ilden çalışmalara yer 
verildi. Ağıtta, Cumhurbaşka-
nı Erdoğan’ın “Bize güvenin, 
bize inanın, biz vatandaşımı-
zı darda, yoklukta, sokakta 
bırakmadık ve bırakamayız.” 
sözleri yer aldı. AA

Osmaniye’de düzenlenecek anma töreninin, Cumhurbaşkanı Tayyp Erdoğan ve 
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin katılımıyla gerçekleştirilmesi bekleniyor

Vali Gül’den Copernicus 
Olimpiyatı’nda dünya 
birincisi öğrenciye tebrik

Enerjisa 

   
megavata 
ulaşan ilk 
şirket oldu

ANMA TÖRENI
6 ŞUBAT 
DEPREMLERI IÇIN

CK Enerji’den enerji okuryazarlığı hamlesi
CK Enerji Akdeniz Elektrik ile 
Antalya İl Milli Eğitim Müdürlü-
ğü arasında “Enerji Okuryazar-
lığı” eğitimlerinin bu yıl kentte 
6 bin öğrenciye daha ulaşma-
sı hedefi doğrultusunda eğitim 
işbirliği protokolü imzalandı. Şir-
ketten yapılan açıklamaya göre, 
bilinçli tüketim, kıt enerji kay-
naklarının verimli kullanımı ve 
tasarruf alışkanlıklarının yaygın-
laştırılması hedefiyle CK Ener-
ji tarafından 2018’de başlatılan 
ve bugüne kadar yaklaşık 25 bin 

öğrenciye ulaşılan Enerji Okur-
yazarlığı Projesi, 2025-2026 eği-
tim-öğretim yılında da öğrenci-
lerle buluşmaya devam ediyor. 
Projenin devamı için CK Ener-
ji Akdeniz Elektrik ve Antalya İl 
Milli Eğitim Müdürlüğü arasında 
yeni dönem için eğitim işbirliği 
protokolüne imza atıldı.

Antalya İl Milli Eğitim Müdü-
rü Mehmet Yasin Eriş ve CK 
Enerji Akdeniz Elektrik Genel 
Müdürü Fahrettin Tunç’un katılı-
mıyla gerçekleştirilen imza töre-

ninin ardından, Antalya genelin-
de Aksu, Döşemealtı, Konyaaltı, 
Kepez, Muratpaşa, Serik ve 
Kemer olmak üzere toplam 7 ilçe-
de belirlenen 25 okulda Enerji 
Okuryazarlığı eğitimlerinin baş-
laması için harekete geçildi.  Pro-
tokol kapsamında yaklaşık 6 bin 
öğrenciye, “elektriğin ne olduğu, 
nasıl üretildiği, güvenli elektrik 
kullanımı, enerji verimliliği, evde 
ve okulda enerji tasarrufu” gibi 
başlıklarda, yaş gruplarına uygun 
içeriklerle eğitimler verilecek. AA

1000

Depremden etkilenen çiftçiye
3,1 MiLYAR TL DESTEK
KAHRAMANMARAŞ merkezli dep-
remlerin etkilediği 11 ilde IPARD prog-
ramlarından yararlanan yatırımcıla-
ra kolaylık sağlanırken bölgedeki 1030 
projeye toplam 3,1 milyar lira hibe 
verildi. TKDK’den edinilen bilgiye göre, 
kurum, 6 Şubat 2023’te meydana gelen 
depremlerden etkilenen 11 ile yönelik 
çeşitli adımlar attı.

Buna göre, deprem bölgesinde IPARD 
programlarından yararlanan girişimci-
lerin yatırımlarına devam edebilmesi 

için kolaylaştırıcı uygulamalar devreye 
alındı. IPARD programları kapsamın-
daki proje sahiplerinin uymak zorunda 
olduğu tüm sürelerde esneklik sağlanır-
ken depremin olumsuz etkilerinin telafi 
edilmesi amacıyla yatırım süreci devam 
eden projelere yönelik fiyat farkı uygu-
lamasına gidildi.

Fiyat farkı uygulaması kapsamında 
üreticilere toplam 200 milyon lira ilave 
destek sağlandı. Ayrıca 2023 yılı sonu-
na kadar planlanan IPARD II Programı 

ödemelerinin süresi depremler nede-
niyle uzatıldı. Söz konusu ödemeler 
2024 yılı sonuna kadar devam etti.

Depremden etkilenen illerden yapı-
lan başvurulara ek puan verildi.

Bu kapsamda, 2024 yılı itibarıy-
la uygulanmaya başlanan IPARD III 
Programı için Kahramanmaraş, Hatay, 
Malatya ve Adıyaman’dan alınan baş-
vurularda sıralama kriterleri puanları-
na ek 10 puan verilmesi sağlanarak bu 
illerdeki yatırımlara öncelik tanındı. AA

Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu 
destekleriyle çeşitli alanlardaki yaklaşık 6 milyar 

liralık yatırım deprem bölgesine kazandırılırken 16 
binin üzerinde kişiye de istihdam sağlandı
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TÜRKIYE İstatistik Kurumu 
(TÜİK) verilerinden yaptı-
ğı derlemeye göre, Türki-
ye’nin teknoloji üretimini 

artıracak politikalara öncelik ver-
mesi, ihracat rakamlarına da yan-
sıdı. Türkiye’nin 2021’de 6 mil-
yar 449 milyon 500 bin 718 dolar 
olan yüksek teknolojili ürün ihra-
catı, 2022’de 7 milyar 419 milyon 
306 bin 290 dolara, 2023’te 9 mil-
yar 171 milyon 701 bin 749 dola-
ra çıktı. Söz konusu ihracat 2024’te 
8 milyar 800 milyon 859 bin 516 
dolar olurken 2025’te 9 milyar 912 
milyon 465 bin 760 dolara yüksel-

di. Böylece, Türkiye’nin 2021-2025 
dönemindeki yüksek teknolojili 
ürün ihracatı yüzde 53,7 arttı.

Türkiye’nin 9,9 milyar dolarlık 
yüksek teknolojili ürün ihracatında 
geçen yıl 4 milyar 15 milyon 226 
bin 624 dolarla ilk sırada “hava ve 
uzay araçları imalatı” yer aldı.

MOTORLU KARA 
TAŞITLARI ZİRVEDE

Bu kategoriyi 3 milyar 394 mil-
yon 374 bin 795 dolarla “bilgisa-
yarların, elektronik ve optik ürün-
lerin imalatı” ve 2 milyar 502 
milyon 864 bin 341 dolarla “temel 

eczacılık ürünlerinin ve eczacılığa 
ait malzemelerin imalatı” izledi.

Türkiye’de orta-yüksek tekno-
lojili ürünlerin ihracatı da 2025’te 
yıllık bazda yüzde 10,6 artışla 102 
milyar doları aştı. Bu kategori-
de yer alan “motorlu kara taşıtla-
rının imalatı”, 38 milyar 907 mil-
yon 227 bin 246 dolarla en fazla 
ihracat yapılan sektör oldu. Bu 
sektörü, 19 milyar 88 milyon 868 
bin 687 dolarla “elektrikli teçhi-
zat imalatı”, 18 milyar 576 milyon 
341 bin 469 dolarla “başka yerde 
sınıflandırılmamış makine ve teç-
hizat imalatı” ve 18 milyar 541 

milyon 487 bin 210 dolarla “kim-
yasalların ve kimyasal ürünlerin 
imalatı” takip etti.

Böylece, Türkiye’nin orta-yük-
sek ve yüksek teknolojili ürün ihra-
catı 2025’te 112 milyar dolara yak-
laştı. Söz konusu değerin imalat 
sanayisi ihracatı içindeki payın-
da artış görüldü. Bu kapsamda, 
2021’de yüzde 36,4 olan bu oran, 
2022’de yüzde 36,9’a, 2023’te 
yüzde 40,3’e ve 2024’te yüzde 41’e 
yükseldi. Türkiye’nin yüksek ve 
orta-yüksek teknolojili ürün ihraca-
tının imalat sanayisi içindeki payı 
2025’te de yüzde 43,5’e çıktı. AA

ŞIRKETTEN yapılan açıklamaya göre, 
Siemens, işbirliği kapsamında ENKA 
İnşaat’ın veri merkezleri ve yeni nesil 
dijital altyapı yatırımlarına odakla-
nan grup şirketi ENKA Data Soluti-
ons’ın Tuzla Veri Merkezi Projesi’nde 
uçtan uca dijital altyapı çözümleriyle 
yer alacak. İşbirliğiyle yüksek operas-
yonel süreklilik, enerji verimliliği ve 
ölçeklenebilirlik odağında yeni nesil 
bir veri merkezi altyapısının oluştu-
rulması hedefleniyor.

Siemens, yapay zeka, bulut bilişim 
ve yüksek performanslı bilgi işlem 
uygulamalarının artan ihtiyaçları doğ-
rultusunda tasarlanan projede, orta ve 
alçak gerilim elektrik dağıtım sistem-
lerinin yanı sıra hava izoleli ve gaz 
izoleli orta gerilim panoları ile alçak 
gerilim panolarını kapsayan altya-
pı çözümleri sunuyor. Projede, enerji 
izleme ve yönetimi, bina otomasyonu 
ve soğutma sistemleri yönetimi gibi 
dijital altyapı çözümleriyle veri mer-
kezi için uçtan uca bir dijital altyapı 
yaklaşımı da hayata geçiriliyor.

Söz konusu bütüncül yaklaşım 
sayesinde veri merkezinin enerji alt-
yapısında dijital izlenebilirlik sağ-
lanırken, operasyonel risklerin azal-
tılması ve enerji verimliliğinin 
artırılması amaçlanıyor.

“VERİ MERKEZLERI DİJİTAL 
ÇAĞIN FABRİKALARI “

Açıklamada görüşlerine yer veri-
len Siemens Türkiye Yönetim Kuru-
lu Başkanı ve Üst Yöneticisi (CEO) 
Hüseyin Gelis, veri merkezlerini diji-
tal çağın fabrikaları olarak gördüğü-
nü belirtti. Veri merkezlerinin enerji 
ve verinin kesiştiği yerde yapay zeka-
yı gerçek ekonomiye dönüştüren kri-
tik alt yapılar olduğunu aktaran Gelis, 
“Bu nedenle veri merkezleri, bugü-
nün kapasite ihtiyacına değil, Türki-
ye’nin rekabet gücüne ve dijital daya-
nıklılığına yapılan bir yatırımdır. 
Bu bağlamda, ENKA gibi inşaat sek-
törünün en önemli oyuncularından 
biriyle işbirliği yapmaktan büyük bir 
memnuniyet duyuyoruz.” ifadelerini 
kullandı. AA

TEKIRDAĞ’DA içme suyu ve tarım-
sal sulamada kullanılan Naip Barajı’n-
da, son dönemde etkili olan yağışlarla 
birlikte su seviyesi artış gösterdi. Naip 
Mahallesi’nde inşa edilen ve 21 milyon 
metreküp su kapasitesine sahip baraj-
da, bölgede yaşanan kuraklık nedeniyle 
geçen yıl su seviyesi kritik düzeye düş-
müştü. Seviyenin azalmasıyla barajdan 
su alımı durdurulmuştu. Son günlerde 
etkili olan yağışların ardından barajda-
ki su seviyesi yüzde 3’e yükseldi. Böl-
gede görülen kar yağışının ardından 
barajı besleyen kollardan yeniden su 
gelmeye başlarken, baraj havzasındaki 
toprak yüzeylerde oluşan çatlakların da 
kaybolduğu gözlendi. 

Tekirdağ Namık Kemal Üniversite-
si Biyosistem Mühendisliği Bölümü 
Öğretim Üyesi Fatih Konukcu, yaptı-
ğı açıklamada, son yağışların barajlara 
olumlu katkı sağladığını söyledi. AA

HAK-İŞ Konfederasyonu, 50. kuruluş 
yılı etkinlikleri kapsamında “Türkiye 
Kadın Buluşmaları” programının ikin-
cisini Van’da gerçekleştirdi. Kentteki 
bir otelde düzenlenen programda konu-
şan HAK-İŞ Genel Başkan Yardımcısı 
Yunus Değirmenci, HAK-İŞ’in değeri-
nin, üye sayısıyla ölçülemeyecek kadar 
büyük olduğunu söyledi. HAK-İŞ’in 
çalışma hayatında önerileriyle dikkate 
alınan, ortaya koyduğu güçlü ve kararlı 
iradesiyle önemsenen bir kuruluş hali-
ne geldiğini belirtti. 

HAK-İŞ Kadın Komitesi Başkanı 
Fatma Zengin ise 7 ilde “Türkiye Kadın 
Buluşmaları” programlarını Gazian-
tep, Samsun, Trabzon, İstanbul ve 
Ankara’da da düzenleyeceklerini ifade 
eden Zengin, “Dünya Ekonomik Foru-
mu raporlarına göre, birçok meslek bu 
süreçten olumsuz etkilenirken 2030 
yılına kadar dijital teknolojiler sayesin-
de yaklaşık 170 milyon yeni iş imka-
nı oluşacağı beklenmektedir. Dijital-
leşmeyle uzaktan çalışma, kısmi süreli 
çalışma ve platform çalışması gibi yeni 
nesil çalışma modelleri yaygınlaşmak-
tadır. Bu dönüşüm süreci, şüphesiz 
kadınlar başta olmak üzere dezavantaj-
lı kesimleri daha derinden etkilemekte-
dir.” ifadelerini kullandı. AA

Siemens ve 
ENKA’dan veri 
merkezi işbirliği

Son yağışlar Tekirdağ
barajlarına yaradı

‘HAK-İŞ Kadın 
Buluşmaları’nın 
ikincisi Van’da 

düzenlendi

BURSA Valiliği İl Afet ve Acil 
Durum Müdürlüğü koordinas-
yonunda ve Bursa Belediyeler 
Birliği ev sahipliğinde düzenle-
nen “2027-2032 Dönemi İl Afet 
Risk Azaltma Planı (İRAP)” 
çalıştayı başladı. Kentteki bir 
otelde düzenlenen çalıştayın 
açılışında konuşan Vali Yar-
dımcısı Salih Altun, Türkiye 
Cumhuriyeti’nin devlet ve mil-
let işbirliğiyle afet anlarında 
hızla müdahale ettiğini söyledi.

Afet öncesi planlarla da bu 
azmin pekiştirilmesi gerektiği-
ni ifade eden Altun, Bursa’da-
ki tüm kamu kurum ve kuruluş-
larının, sivil toplum örgütleri ile 
üniversitelerin bu konuda çok 
duyarlı olduğunu dile getirdi. 

Altun, Vali Erol Ayyıldız’ın yak-
laşık 1,5 yıldır görevde olduğu-
nu hatırlatarak, bu süreçte başta 
8 olan akredite arama kurtar-
ma kuruluşu sayısının 33’e yük-
seltildiğini anlattı. Afet Riskle-
rini Azaltma ve Önlem Dairesi 
Başkanı Abdulkadir Tezcan ise 
afet öncesi planlama, afet anın-
da müdahale ve afet sonrası iyi-
leştirme çalışmalarının önemine 
dikkati çekerek, bu faaliyetlerin 
bütünlüğünde risk azaltma baş-
lığında bir araya gelindiğini söy-
ledi. Türkiye genelinde belediye-
lerle işbirliği içinde çalıştıklarını 
belirten Tezcan, “Bu nedenle 
bu salondaki bütün katılımcıla-
rın, sivil toplumuyla, akademis-
yenleriyle, siyasi katılımcılarıy-

la, bürokratlarıyla hepsinin bu 
salonda olması bizim için çok 
önemli. Biz bir afet olduğunda 
nasıl hep beraber bir arada olu-
yorsak, risk azaltma konusunda 
da bir arada olabilmemiz bizim 
için büyük güçtür” diye konuştu.

AFAD İl Müdürü Mehmet 
Buldan ise bu planın herhangi 
bir kurumun değil, ildeki tüm 
kurum ve kuruluşların işbirli-
ğiyle oluşturulan ortak yol hari-
tası olduğunun altını çizdi. Bu 
sürecin temel hedefinin rafında 
kalan bir belge değil, sorumlu-
luğu tanımlı, kaynağı belirlen-
miş, takvime bağlanmış ve izle-
nebilir bir il afet risk azaltma 
planı ortaya koymak olduğuna 
dikkati çekti. AA

Bursa’da Afet Risk
Azaltma Planı çalıştayı

HAVA VE UZAY ARAÇLARI 
IHRACATA 
DAMGA 
VURDU
Türkiye’nin yüksek teknolojili 
ürün ihracatı 2025’te 9,9 
milyar dolar olurken bu 
ihracata 4 milyar dolarla hava 
ve uzay araçları damga vurdu.

İETT, Türk Kalp Vakfı ile ortaklaşa olarak 
hayata geçirilen proje ile kalp sağlığının 
önemine dikkat çekerek bir otobüs tasar-
ladı ve hizmete aldı. Kalp sağlığına dikkat 
çekmek için özel olarak tasarlanan İETT 
otobüsü 58A Poligon Mahallesi – Kabataş 
hattında hizmet vermeye başladı. Proje 
kapsamında ayrıca; İstanbul’un en zor 
mesleklerinden birini yapan İETT Kaptan-
ları için kalp sağlığı bilinçlendirme eğitim-

leri de başlatıldı. Proje kapsamında ger-
çekleştirilen ilk eğitime, Türk Kalp Vakfı 
Başkanı Kenan Güven, İETT Genel Müdür 
Yardımcısı Onur Temurlenk, Türk Kalp 
Vakfı Kardiyoloji Uzmanı Dr. Hüseyin Deniz 
Kılıç ve Türk Kalp Vakfı Diyetisyeni Gizem 
Deniz ile çok sayıda İETT Kaptanı katıl-
dı. 6 ay süre boyunca verilecek seminer-
ler kapsamında 600 İETT Kaptanına eğitim 
verilmesi hedefleniyor. HABER MERKEZİ

İETT otobüslerinde kalp sağlığı farkındalığı
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TRABZON’UN Yomra ilçesin-
de yaşayan Asiye Satıroğlu, 
evinin bulunduğu mahalleye 
açılan kurs sayesinde öğren-
diği rölyef tekniğiyle 12 yıldır 
atık malzemelerden üç boyutlu 
tablolar üretiyor. Halk Eğitimi 
Merkezinin açtığı “rölyef tek-
niğiyle tablo yapma kursu”na 
katılan 64 yaşındaki Satıroğ-
lu, çevresinin ve yakınlarının 
da desteğiyle kısa sürede ken-
disini geliştirdi. Çalışmaları-
nı genellikle evinde oluşturdu-
ğu alanda sürdüren Satıroğlu, 
doğa, manzara, çiçek ve araba 
gibi farklı içeriklerden oluşan 
çok sayıda tablo yaptı.  

TERAPİ GİBİ GELİYOR
Bir süre önce Ortahisar ilçe-

sinde 55 eserini sergileyen 
Satıroğlu, bazılarının satışını 
yaparak elde ettiği 35 bin lirayı 
Gazzeli çocuklar için bağışladı. 
Asiye Satıroğlu, farklı kurslara 
katılmasına rağmen rölyef tek-
niğinde adeta kendisini buldu-
ğunu söyledi. AA

Tabloların gelirini
Gazze’ye bağışladı

KARS’IN CIRITÇILERI
OYUNA ÇAĞIRIYOR
Türk kültüründe savaş oyunu olarak bilinen atlı cirit Selim’de 
centilmenliğin ön planda tutulduğu müsabakalarla yaşatılıyor 

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük Ağa

09:00	 Neler Oluyor  

	 Hayatta?

11:00	 Yaprak Dökümü

14:00	 Gelinim Mutfakta

16:45	 Arka Sokaklar

18:30	 Kanal D Ana Haber

20:00	 Eşref Rüya

00:15	 Yerli Dizi/Sinema

03:00	 Poyraz Karayel

07.30	 İlk Bakış
08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Yasak Elma
13.30	 En Hamarat Benim
16.30	 Yeraltı
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Yeraltı
23.00	 Yeraltı
01.30	 Kıskanmak
04.00	 Şevkat Yerimdar

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:30	 Tarafsız Bölge
01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:25	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:30	 Gün Ortası
14:00	 Spor Stüdyosu
15:30	 Dijital Gündem
16:00	 Gündem Futbol  
	 Transfer
18:00	 Futbol Aklı
20:00	 Beşiktaş Gaın - 
	 Türk Telekom
22:00	 Spor Merkezi
23:00	 Inter - Torıno
01:00	 Spor Artı

06.10	 Kalk Gidelim
09.15	 Adını Sen Koy
10.30	 Alişan İle 
	 Hayata Gülümse
13.15	 Seksenler
14.25	 Kara Ağaç Destanı
17.45	 Lingo Türkiye
19.00	 Ana Haber
19.55	 İddiaların Aksine
20.00	 Robot Ron: 
	 Bir Sorun Var
22.00	 Buz Yolu
00.25	 Robot Ron: 
	 Bir Sorun Var

07:00	 Aramızda Kalsın

09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer

13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen 

17:15	 Erkenci Kuş

19:00	 Star Haber

20:00	 Sahipsizler

00:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema

02:30	 Aramızda Kalsın

04:00	 Ateşböceği

06:00	 Tuzak
07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
08:30	 Oynat Bakalım
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Zahide Yetiş’le  
	 Sence?
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
00:15	 Survivor Ekstra
01:30	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
03:30	 Zahide Yetiş’le  
	 Sence?

06.00	 Günaydın Türkiye- 
	 Süheyla Demir
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile 
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
16.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
18.00	 Ece Üner ile 
	 Halk Ana Haber
20.00	 Kürşad Oğuz ile Rota

06: 00	 Aldatmak

08: 00	 Kahvaltı Haberleri

10: 00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert

13: 00	 atv Gün Ortası

14: 00	 Mutfak Bahane

16: 00	 Esra Erol’da

19: 00	 atv Ana Haber

20: 00	 Kuruluş Orhan

00: 20	 Çakallarla Dans

02: 00	 Gürbüz: 
	 Hadi Allah’a Emanet

07:00	 Bahar

09:30	 Kuzey Yıldızı İlk Aşk

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  

	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Avanak Abdi

21:45	 Tarzan Rıfkı

23:45	 Veliaht

02:30	 Avanak Abdi

07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:30	 Sigorta Sayfası
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 HT 360
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Açık ve Net
23:00	 Gece Raporu
01:00	 Haber Bülteni

06:00	 Mesut Yar İle 
	 Gün Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Kübra Par İle 
	 Ana Haber

20:30	 Erdoğan Aktaş İle  
	 Eşit Ağırlık

00:00	 Haber Bülteni

01:00	 Erdoğan Aktaş İle  
	 Eşit Ağırlık

TÜRKIYE’DE kültür ve sana-
tın kalbi İstanbul’da atıyor. İstan-
bul Devlet Tiyatrosu, 5 Şubat’ta 
Mecidiyeköy Stüdyo Sahne’de 
“Bir Picasso”, Küçükçekmece Dev-
let Tiyatrosu Sahnesi’nde “Son-
baharda Son Güller”, Mecidiye-
köy Büyük Sahne’de “Küçük Bir İş 
İçin Yaşlı Bir Palyaço Aranıyor”, 
Fatih Belediyesi Kültür Merkezi’n-
de “Muallak” ve Bahçelievler Bele-
diyesi Nurettin Topçu Kültür Mer-
kezi’nde “Işıltılı Haşerat” oyununu 
sahneleyecek.

ÇİNGENE BOKSÖR
İstanbul Büyükşehir Belediyesi 

(İBB) Şehir Tiyatroları’nda da 4-7 

Şubat’ta Harbiye Muhsin Ertuğ-
rul Sahnesi’nde “Gözlerimi Kapa-
rım Vazifemi Yaparım”, Kağıtha-
ne Sadabad Sahnesi’nde “Köpek 
Kalbi”, Müze Gazhane Meydan 
Sahne’de “Çingene Boksör’’ seyir-
ciyle buluşacak.  

AKM’de bugün “Türküler-
den Bir Vatan ‘Muzaffer Sarısö-
zen’e Vefa Konseri’”, 6 Şubat’ta 
“İstanbul Devlet Senfoni Orkest-
rası DenizBank Konserleri” ve 7 
Şubat’ta “Türk Telekom Prime 
Kahve Konserleri Flütün Büyü-
lü Seslerine Yolculuk” ve “Vivaldi 
Seasons ‘In Janoska Style’ Janoska 
Ensemble Sevgililer Günü Konse-
ri” gerçekleştirilecek. AA

İsteyen konserde 
isteyen tiyatroda
vakit geçirebilir

ORTA Asya’dan Anado-
lu’ya uzanan bir geçmişe 
sahip atlı spor olarak yaşa-
tılan cirit, Kars’ın turizm 

destinasyonunda karla bütünle-
şen önemli etkinlikler arasında yer 
alıyor. Yüzyıllardır Anadolu’da 
yaşatılan cirit, Selim ilçesinde bu 
yıl etkili olan yoğun kar yağışı-
nın ardından ata sporunu yaşatma-
ya çalışan vatandaşların eğlencesi 
oluyor. Sabah erken saatlerde atla-
rını ahırdan çıkarıp gerekli hazır-
lıkları yaptıktan sonra Selim Ata 
Sporları Turizm Destinasyon Mer-
kezi’nde bir araya gelen cirit tut-
kunları, kar üzerinde atlarını saha-
ya sürüyor. Savaş oyunu kökenli 
olmasına rağmen centilmenlik 
ortamında mücadele eden her yaş-

tan ciritçiler, stres atıp ata sporunu 
gelecek kuşaklara aktarıyor. 

ZİYARETÇİ ÇEKİYOR
Kış aylarında özellikle Turis-

tik Doğu Ekspresi ile Kars’a gelen 
yerli ve yabancı turistler, karda 
oynanan cirit oyununu beğeniy-
le izliyor. Bu yönüyle de cirit, ken-
tin turizm destinasyonunda önem-
li yer tutuyor. Kafkas Atlı Spor 
Kulüp Başkanı Selçuk Başkaya, kış 
aylarında ciritin ayrı bir zevk ver-
diğini söyledi. Turistlerin ciriti 
ilgiyle izlediğini dile getiren Baş-
kaya, “Doğu Ekspresi ile Kars’a 
gelen yerli ve yabancı turistler için 
maçlar düzenliyoruz ve karşılaş-
malar sorunsuz şekilde tamamla-

nıyor. Kar üzerinde cirit oynamak 
çok güzel, keyifli ve ayrı bir görse-
li var. Buraya gelen insanlar da çok 
memnun kalıyor, ilgi günden güne 
artıyor.” dedi. 

Antalya’dan Kars’a gelen Ali-
can Aytöre, ilk defa kar üzerinde 
cirit izlediğini ve çok beğendiği-
ni belirterek, “Burada cirit sporuy-
la tanışma fırsatımız oldu, ülkemi-
zin nadide değerlerinden biri olan 
bu sporun desteklenmesi gerekti-
ğini düşünüyorum. Ben ciriti ilk 
defa kar üzerinde gördüm. Oyun-
cuların, binicilerin ata hakimiyet-
leri, atların zaten kendi güzellik-
leri çok müthişti. Bol bol fotoğraf 
çektik, herkesi Kars’a cirit sporunu 
tanımaya davet ediyorum.” diye 
konuştu. AA

ANKARA’DA kültür sanat etkin-
liklerinin önemli adreslerin-
den CSO Ada Ankara, şubat ayı-
nın ilk haftasında konserlerden 
tiyatroya uzanan geniş bir prog-
ramla izleyiciyle buluşacak. CSO 
Ada Ankara’dan yapılan açık-
lamaya göre, farklı müzik tür-
leri, sahne projeleri ve çocukla-
ra yönelik etkinliklerin yer aldığı 
hafta boyunca, yerli ve yabancı 
sanatçılar Ankaralı sanatseverler-
le bir araya gelecek. Gypsy Swing 
repertuvarıyla Manu-u Ala, 

bugün Bankkart Mavi Salon’da 
sahne alacak.
5 Şubat Perşembe günü Ziraat 
Bankası Ana Salon’da Fahir Ata-
koğlu, Volkan Öktem, Alp Ersön-
mez ve Seçil Akmirza ile konser 
verecek. Aynı gün Bankkart Mavi 
Salon’da “Meşk-i Zeybek” sahne-
lenecek.

KARIŞIK KASET VAR
Cumhurbaşkanlığı Senfoni 

Orkestrası, DenizBank Konserleri 
kapsamında Alessandro Cedrone 

yönetiminde Ziraat Bankası Ana 
Salon’da 6 Şubat’ta konser vere-
cek. Aynı akşam Bankkart Mavi 
Salon’da Ankara Devlet Kla-
sik Türk Müziği Korosu, “90’lık 
Karışık Kaset - 2: Ah Aşk” prog-
ramıyla sahne alacak.

7 Şubat’ta Tarihi Salon’da Gül-
sin Onay piyano resitali suna-
cak. Aynı gün Bankkart Mavi 
Salon’da Sovak & The Leavers, 
Ziraat Bankası Ana Salon’da ise 
Selçuk Balcı konseri gerçekleşti-
rilecek. AA

ANKARA’DA 
KÜLTÜR

SANAT DOLU 
GÜNLER

İstanbul bu hafta da birbirinden iddialı konser ve 
tiyatro oyunlarına ev sahipliği yapıyor. Etkinliklerin 

biletleri internetten ve gişelerden temin ediliyor



GALATASARAY, Ziraat 
Türkiye Kupası A Grubu 
üçüncü hafta maçında 
bu akşam Trendyol 1. 

Lig ekiplerinden İstanbulspor’u 
ağırlayacak. RAMS Park’taki 
müsabaka, saat 20.30’da başlaya-
cak. Mücadelenin hakemi Reşat 
Onur Coşkunses olacak. Galata-
saray, Ziraat Türkiye Kupası’nda 
RAMS Başakşehir, Trabzonspor, 
Corendon Alanyaspor, Mısırlı.
com.tr Fatih Karagümrük, İstan-
bulspor, Boluspor ve Fethiyespor 
ile A Grubu’nda yer alıyor. For-
mat gereği grubundaki takımlar-
dan dördüyle karşılaşacak olan 
Galatasaray, ilk haftada RAMS 
Başakşehir’i 1-0, ikinci haftada 
ise Fethiyespor’u deplasmanda 
2-1 mağlup etti. Sarı-kırmızılı 
ekip, İstanbulspor galibiyetiyle 
grupta 3’te 3 yapmayı hedefliyor. 
A Grubu’nda 6 puanla zirvede yer 
alan Galatasaray, organizasyonun 
dördüncü ve son hafta maçında 
Alanyaspor’a konuk olacak.

İLK 11 ŞAŞIRTABİLİR
Galatasaray’ın, İstanbulspor 

karşısında rotasyona gitmesi bek-
leniyor. Sarı-kırmızılı ekibin tek-
nik direktörü Okan Buruk, UEFA 

Şampiyonlar Ligi ve Trendyol 
Süper Lig’deki yoğun maç trafiği 
nedeniyle az süre alan futbolcu-
lara bu karşılaşmada forma şansı 
verebilir. Galatasaray’da sakatlık-
ları bulunan Leroy Sane ve Arda 
Ünyay, İstanbulspor’a karşı forma 
giyemeyecek. UEFA Şampiyon-
lar Ligi’ndeki Manchester City 
maçı sonrası sağ ayak bileği dış 
yan bağları ile eklem kapsülünde 
yırtık ve kanama tespit edilen 
Leroy Sane, yarınki maçta görev 
alamayacak. Türkiye Kupası’nda-
ki Fethiyespor mücadelesinde 
sakatlanan ve sol arka adalesinde 
hafif-orta dereceli zorlanma tespit 
edilen Arda Ünyay da İstanbuls-
por karşısında oynayamayacak.

Galatasaray’ın Arjantinli yıldızı 
Mauro Icardi, İstanbulspor kar-
şısında 1 gol atması durumunda 
kulüp tarihinin en golcü yabancı 
futbolcusu konumuna gelecek. 
Trendyol Süper Lig’in 20. haf-
tasındaki Zecorner Kayserispor 
maçında ağları havalandıran 
Icardi, sarı-kırmızılı formayla 
117. maçında 72. golünü attı. 
Söz konusu golle kulüp tarihi-
nin en golcü yabancı futbolcusu 
sıralamasında zirvede bulunan 
Gheorghe Hagi’yi yakalayan Icar-
di, İstanbulspor karşısında 1 kez 
fileleri havalandırması durumun-
da sarı-kırmızılı formayla en fazla 
gol atan yabancı oyuncu ünvanını 
elde edecek. AA

@gazetesok1

TIKLAMAYI UNUTMAYIN

AMATÖR 1. Küme ekiple-
rinden Yeşilova Esnaf’tan 
Play Off öncesi 4 transfer 
birden geldi.  Yeşil beyaz-
lı yönetim teknik heyetin 
raporları doğrultusunda son 
olarak Küçükçekmece Tokat 
Bereketli forması giyen 4 
oyuncuyu birden kadrosuna 
kattı. Küçükçekmece temsilcisi 
bu sezon Küçükçekmece Tokat 
Bereketli forması giyen Turgay 
Kaya, Ömer Faruk Yıldız, Sezer 
Döl ve Özer Döl’ü resmen kadro-
suna katarken 4 oyuncunun lisans 

işlemlerinin tamamlandığı, tek-
nik direktör Nedret Patron’un 
ihtiyaç duyması halinde Pazar 
günkü maçta süre bulacakla-
rı kaydedildi. Bu arada yeni 
transferlerden Turgay Kaya’nın 
önlibero ve stoper, Ömer Faruk 
Yıldız ve Sezer Döl’ün ortasa-
ha, Özer Döl’ün de stoper ola-

rak göre yaptığı kaydedildi. 4 yeni 
transferin de takımın son antren-
manında yer aldıkları, takım arka-
daşlarına çabuk adapte oldukları 
gözlendi.

SÜPER Amatör Küme ekiple-
rinden Selimpaşaspor’da yapı-
lan genel kurulda seçime tek 
liste ile katılan Mert Erdinç 
başkanlığa seçildi. Büyük bir 
katılımla yapılan genel kurul-
da birlik ve beraberlik mesaj-
ları verilirken kongrede divan 
başkanlığını Murat Kanbay, 
divan katipliklerini de Mehmet 
Erdinç ve Süleyman Toruk yaptı. 
Son yılların en büyük katılım-

larından birine sahne olan 
Selimpaşaspor kongresinin 
tamamlanmasıyla birlikte 
Mert Erdinç ve yönetim kuru-
lu 3 yıllığına göreve geldi. 

LİSTE AÇIKLANDI
Renkli görüntülere sahne 

olan genel kurulda Erdinç’in lis-
tesi şu isimlerden oluştu: Mert 
Erdinç, Barış Bülbül, Ege Karasu, 
Nursal Bilir, Gökhan Açıkgöz, 

Sergen Yalın, Ferhat Dal, Mümin 
Yonat, Sercan Tezel, Yiğit Ammar 
Hayal, Mücahit Üveyik, Davut 
Yıldırım, Muhittin Karaduman, 
Doğukan Kanbay, Davut Saatçi-
oğlu, Bartu Güvenç, Süleyman 
Torukoğlu, Abdül Araç (Yönetim 
kurulu asil), Ahmet Temizci, 
Mehmet Erdinç, Yiğit Gürsoy, 
Atılgan Solak, Anıl Ozan, Murat 
Görkem Atasoy (Yönetim kurulu 
yedek).

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

SÜPER Amatör Küme 
ekiplerinden Florya 
As’ta şok istifa. Tek-
nik direktör Necati 
Yakuplar ekibiyle 
birlikte görevinden 
istifa etti. Tecrübeli 
çalıştırıcının ekibiyle 
birlikte yönetimle 
yaşadıkları fikir ayrılıkları 
nedeniyle görevi bıraktığı kay-
dedildi.

ZECORNER Kayserispor, fut-
bolcuları Aaron Opoku’nun, 
Almanya 2. Futbol Ligi ekiple-
rinden Eintracht Braunschwe-
ig’e transfer olduğunu açıkladı. 
Sarı-kırmızılı kulüp, sezon 
öncesi Almanya’nın Kaisersla-
utern kulübünden kadrosuna 
kattığı ve 1 yılı opsiyonlu 
3 yıllık sözleşme imzaladı-
ğı 26 yaşındaki Opoku’nun 
takımdan ayrıldığını duyur-
du. Kulüpten yapılan yazılı 
açıklamada, “Profesyonel fut-
bolcumuz Aaron Opoku’nun 
transferi konusunda Eintracht 
Braunschweig kulübü ile 
anlaşmaya varılmıştır. Futbol-
cumuza verdiği emekler için 
teşekkür ediyor, bundan son-
raki kariyerinde başarılar dili-
yoruz.” ifadelerine yer verildi. 
Kayserispor forması altında 
2025/26 sezonunda 20 resmi 
maça çıkan Aaron Opoku, bu 
karşılaşmalarda 2 asistlik katkı 
sundu. AA

GENÇLERBİRLİĞİ, Ziraat Türkiye 
Kupası B Grubu’nun 3. haftasında 
bugün sahasında ikas Eyüpspor ile 
karşılaşacak. Eryaman Stadı’nda saat 
18.00’de başlayacak karşılaşmayı, 
hakem Abdullah Buğra Taşkınsoy 
yönetecek. Türkiye Kupası’nda bu 
sezon başarılı bir performans ortaya 
koyan Gençlerbirliği, Eyüpspor’u da 
mağlup ederek grupta “3’te 3” yapmayı 
hedefliyor. Kırmızı-siyahlılar, B Gru-
bu’nda sahasında Sipay Bodrum FK’yi 
3-2, deplasmanda Hesap.com Antal-
yaspor’u 1-0 yenmişti. Grupta birer 
galibiyet ve mağlubiyet alan Eyüps-
por’un ise 3 puanı bulunuyor. AA

RAMS Başakşehir, Ziraat Türkiye 
Kupası A Grubu’nun 3. haftasında 
bugün Mısırlı.com.tr Fatih Karagüm-
rük’e konuk olacak. Atatürk Olimpiyat 
Stadı’ndaki saat 15.30’da başlayacak 
mücadeleyi hakem Çağdaş Altay yöne-
tecek. Başakşehir, 8 takımın yer aldığı 
A Grubu’nda 3 puan ve averajla 4. sıra-
da yer alıyor. Galatasaray’a ilk hafta 
maçında 1-0 yenilen turuncu-lacivertli 
ekip, ikinci müsabakada ise Boluspor’u 
2-1 mağlup etti. Grupta iki beraberlik 
yaşayan Fatih Karagümrük ise 2 puan-
la 5. basamakta bulunuyor. AA

GALATASARAY 3 PUANGALATASARAY 3 PUAN
ICARDI REKOR PEŞİNDEICARDI REKOR PEŞİNDE

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

SELİMPAŞASPOR’DA ERDİNÇ DÖNEMİSELİMPAŞASPOR’DA ERDİNÇ DÖNEMİ

Esnaf imzaya doymuyorEsnaf imzaya doymuyor

Ziraat Türkiye Kupası’ndaki ilk Ziraat Türkiye Kupası’ndaki ilk 
iki maçını kazanan Galatasaray iki maçını kazanan Galatasaray 
bu akşam İstanbulspor’u bu akşam İstanbulspor’u 
ağırlayacak. Sarı-kırmızılı ağırlayacak. Sarı-kırmızılı 
ekibin yıldız ismi Icardi ekibin yıldız ismi Icardi 
karşılaşmada fileleri karşılaşmada fileleri 
havalandırırsa takımın en çok havalandırırsa takımın en çok 
gol atan yabancı futbolcusu gol atan yabancı futbolcusu 
unvanını kazanacakunvanını kazanacak
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SPORSPOR

Necati Yakuplar 
İSTİFA ETTİ

Kayserisporlu Opoku
Braunschweig’e geçti

Gençler ile Eyüp
kupa mesaisinde

İstanbul’un iki ekibi
Olimpiyat’ta oynuyor

Fenerbahçe’de Erzurum idmanı

Müftüoğlu’ndan 
futbolculara övgü
K. ÇEKMECE Ufukspor 
Teknik Direktörü Murat 
Müftüoğlu Merterspor’la 0-0 
berabere kaldıkları maçın 
ardından yaptığı değerlen-
dirmede bir sürü pozisyon 
bulduklarını, topu içeri 
sokamadıklarını söyledi. 

MÜCADELE SEVİNDİRDİ
Müftüoğlu “Tek kale oynadık. Bir 

sürü pozisyon bulduk. Topu içeri soka-
madık. Çocukların gösterdiği mücade-
leden son derece memnunum. Çocuklar 
elinden geleni yaptı. Ama futbolda 
bazen bunlar oluyor. Topu içeri soka-
mayınca maalesef kazanamıyorsun.” 
Diye konuştu. Müftüoğlu kalan haftalar 
için yaptığı değerlendirmede de bitire-
bilecekleri kadar en üst sırada ligi bitir-
meye çalışacaklarını sözlerine ekledi.

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

ZİRAAT Türkiye Kupası’nda yarın 
Erzurumspor FK’yi konuk edecek 
Fenerbahçe, hazırlıklarına başladı. 
Sarı-lacivertli kulüpten yapılan 
açıklamada, Fenerbahçe Can Bartu 
Tesisleri’nde teknik direktör Dome-
nico Tedesco yönetiminde ger-
çekleştirilen antrenmanın salonda 
yapılan core çalışması ile başladığı 
belirtildi. Ardından sahada ısınma, 

çabukluk ve koordinasyon hareketle-
ri yapan futbolcuların, pas çalışması 
sonrası gerçekleştirdikleri bireysel 
antrenmanlarla idmanı tamamladığı 
aktarıldı. Kocaelispor maçında 60 
dakika ve üzeri süre alan oyuncula-
rın ise günü yenilenme çalışmasıyla 
tamamladığı kaydedildi. Fenerbah-
çe, bugün yapacağı idmanla hazır-
lıklarını tamamlayacak. AA



FENERBAHÇE
Opet Kadın 
Basketbol 
Takımı, FIBA 
Avrupa Ligi 
F Grubu’nun 
2. tur altıncı 
ve son maçın-
da bu akşam 
Fransa tem-
silcisi Basket 
Landes’i ağır-
layacak. Fener-
bahçe Metro 
Enerji Spor 
Salonu’nda 
oynanacak kar-
şılaşma, saat 
20.00’de başlayacak. Altılı 
Final’i ve liderliği daha önce 
garantileyen sarı-lacivertli 
ekibin grupta 10 galibiyeti, 
1 mağlubiyeti bulunuyor. 
Basket Landes de 8 gali-

biyet, 3 yenilgi yaşayarak 
grubu ikinci sırada bitirme-
yi garantiledi. Fenerbahçe 
Opet, ikinci turda Fransız 
temsilcisiyle karşılaştığı ilk 
mücadeleden 80-61 yenil-
giyle ayrılmıştı. AA

GALATASARAY
MCT Technic Erkek 
Basketbol Takımı, 
Şampiyonlar Ligi 
son 16 turu I Grubu 
3. hafta maçında bu 
akşam İsrail’in Hapoel 
Netanel Holon eki-
biyle Bulgaristan’da 
karşı karşıya gelecek. 
Bulgaristan’ın Samo-
kov şehrindeki Arena 
SamElyon’da oyna-
nacak karşılaşma, TSİ 
20.00’de başlayacak. 
Sarı-kırmızılı takım, 
son 16 turu I Grubu’ndaki 
ilk 2 maçında 1’er galibiyet 
ve mağlubiyet yaşadı. Hapo-
el Netanel Holon ise grupta 
oynadığı 2 müsabakadan da 
yenilgiyle ayrıldı. 

ÇAĞDAŞ FAKTORİNG 
PARKEDE

Galatasaray Çağdaş 
Faktoring, FIBA Kadınlar 
Avrupa Ligi E Grubu’nun 2. 
tur altıncı ve son maçında 
bu İspanya’nın Spar Giro-
na takımıyla karşı karşıya 

gelecek. Sinan Erdem Spor 
Salonu’nda  bu akşam 
oynanacak karşılaşma saat 
20.00’de başlayacak. Avrupa 
Ligi’nde 9 galibiyet, 2 yenil-
gi elde ederek Altılı Final’i 
garantileyen Galatasaray, 
grupta ilk sırada yer alıyor. 
İspanyol temsilcisi ise top-
lamda 8 galibiyet, 3 yenil-
giyle sarı-kırmızılı takımı 
takibini sürdürüyor. Gala-
tasaray Çağdaş Faktoring, 
ikinci turda Spar Girona 
ile oynadığı ilk mücadeleyi 
82-68 kazandı. AA
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ŞANLIURFA 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 4 4 2 3 2 1
 7 6 4 8 11 5
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  12    
      
      
      

İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 2 1 4 1 2
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  10    7
      11
      13
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F.BAHÇELİ KADINLARINF.BAHÇELİ KADINLARIN
MİSAFİRİ BASKET LANDESMİSAFİRİ BASKET LANDES

AMERİKAN Basketbol Ligi’nde 
(NBA) Houston Rockets, deplas-
manda Indiana Pacers’ı 118-114 
mağlup etti. Gainbridge Field-
house’da oynanan maçta ‘double-
double’ yapan milli basketbolcu 
Alperen Şengün 39 sayı, 16 ribaunt, 
5 asistle takımı Houston Rockets’ın 
galibiyetinde başrol oynadı. Phi-
ladelphia 76ers, deplasmanda Los 
Angeles Clippers’ı 128-113 mağlup 
ederek üst üste 4. galibiyetini elde 
etti. 76ers’ta Tyrese Maxey 29 sayı, 
Dominick Barlow 26 sayı, 16 riba-
unt, Joel Embiid, 24 sayıyla galibi-
yetin mimarı oldu. AA

VAKIFBANK 
Kadın Voleybol 
Takımı, CEV 
Zeren Group Şam-
piyonlar Ligi A 
Grubu’nun altıncı 
ve son haftasında 
bu akşam İtal-
ya’nın Savino 
Del Bene ekibini 
konuk edecek. 
VakıfBank Spor 
Sarayı’nda oyna-
nacak karşılaşma 
saat 19.30’da 
başlayacak. Müca-
delede Wojciech 
Maroszek (Polon-
ya) ve Alexandros 
Mylonakis (Yuna-
nistan) hakem iki-
lisi görev yapacak. 
Geride kalan haf-
talarda oynadığı 5 
maçın tamamını 
kazanan sarı-
siyahlılar, grubun-
da lider konumda 
yer alıyor. İtalyan 
temsilcisi ise 4 
galibiyet ve 1 mağ-
lubiyet yaşayarak 
2. sırada kendine 
yer buldu. Vakıf-
Bank, grubunda 
Savino Del Bene 
ile karşılaştığı ilk 
müsabakada dep-
lasmanda rakibini 
3-1 yendi. AA

Galatasaray basketbolda Galatasaray basketbolda 
Avrupa maçlarına çıkacakAvrupa maçlarına çıkacak

VakıfBanklı voleybolcularVakıfBanklı voleybolcular
Savino Del Bene’i ağırlıyorSavino Del Bene’i ağırlıyor

Alperen 39 sayı kaydedipAlperen 39 sayı kaydedip
Rockets’ı galibiyete taşıdıRockets’ı galibiyete taşıdı



ZEYTİN-
BURNU Bele-
diyesi’nin 
kış ayla-
rında gele-
neksel hale 
gelen Mobil 
İkram Aracı 
uygulama-
sı, sabah erken saatlerde işe giden 
vatandaşlara ücretsiz sıcak çorba ikra-
mıyla içleri ısıtmaya devam ediyor. 
Dördüncü yılına giren Mobil İkram 
Aracı uygulaması kapsamında, ilçe-
nin yoğun olarak kullanılan aktarma 
noktalarında ücretsiz sıcak çorba ikra-
mı gerçekleştiriliyor. Haftanın dört 
günü hizmet veren Mobil İkram Aracı; 
pazartesi, salı, perşembe ve cuma 
günleri sabah saatlerinde vatandaşlar-
la buluşuyor. Uygulama, Kazlıçeşme 
Marmaray, Fişekhane Marmaray, 
Cevizlibağ Tramvay ve Zeytinburnu 
Metro gibi yoğun ulaşım noktalarında 
hayata geçiriliyor. HABER MERKEZİ
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ŞİLE Belediyesi, ilçedeki eğitim 
kurumları için kapsamlı bakım ve 
onarım çalışmaları gerçekleştirdi. Oya 
Ali Osman Keçici Sosyal Bilimler 
Lisesi Kız Öğrenci Yurdu’nda yapılan 
çalışmalar, öğrencilerin daha güvenli 
ve konforlu bir ortamda eğitim alması 
amacıyla yürütüldü. İç mekânlarda ise 
sınıf duvarlarının boyanması, dolap-
ların düzenlenmesi ve banyo tesisleri-
nin bakımı yapıldı. Sınıf içi duvarlar, 
canlı turuncu tonlarla yenilendi ve 
öğrenci odalarındaki dolaplar, eğitim 
materyalleri ile işaretlenerek daha 
kullanışlı hale getirildi. Banyo alanla-
rında ise musluk ve lavabo tesisleri-
nin kontrolü yapıldı, hijyenik koşullar 
sağlandı. HABER MERKEZİ

MİLLİ
Muha-
rip Uçak 
KAAN’a ana 
motor çalış-
tırılmadan 
önce ihtiyaç 
duyduğu enerjiyi sağlayacak yerli yar-
dımcı güç ünitesinin ilk entegrasyonu 
yıl içerisinde yapılacak. Türkiye, 
havacılığın her alanında olduğu gibi 
motor ve güç sistemlerinde de konu-
munu güçlendirmek için çalışmalar 
yürütüyor. İHA’lardan helikopterle-
re, eğitim uçaklarından 5’inci nesil 
muharebe uçaklarına uzanan geniş 
bir yelpazede yürütülen çalışmalar, 
motor teknolojilerinde de karşılığını 
buluyor. Türk savunma sanayisi bün-
yesinde faaliyet gösteren TRMOTOR 
da hava araçlarına yönelik ana motor 
ve yardımcı güç sistemleri alanında 
sürdürülebilir, yerli ve milli, yüksek 
teknoloji ürün ve hizmetler sunma 
misyonuyla çalışmalarını yürütüyor. 
Şirket, savunma sanayi platformla-
rının itki ve güç sistemleri ihtiyaçla-
rında dışa bağımlığı sonlandıracak 
teknoloji ve altyapıyı geliştirme, glo-
bal ölçekte rekabetçi bir oyun kurucu 
olma vizyonuyla hareket ediyor. AA

HARİKA İCRAATHARİKA İCRAAT
REKOR İHRACATREKOR İHRACAT

Şile’de okullara
bakım-onarım desteği 
SÜRDÜRÜLÜYOR

KAAN’ın yerli 
yardımcı güç ünitesi 
İÇİN GERİ SAYIM

Zeytinburnu Belediyesi 
mobil ikram aracıyla 
sabahları ısıtıyor

Savunma ve havacılık sanayi, yılın ilk ayında 555,3 milyon dolarlık ihracat 
gerçekleştirerek geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 44,2 artış kaydetti

SULTANAHMET, Eyüp 
Sultan, Süleymaniye, 
Fatih, Ayasofya-i Kebir 
Cami-i Şerifi ve Büyük 
Çamlıca Camisi başta 
olmak üzere birçok cami-
de mevlit programları 
yapıldı. Akşam nama-
zının ardından başla-
yan programlarda cami 
görevlilerince Kur’an-ı 
Kerim, Mevlid-i Şerif ve 
kasideler okundu, ilahiler 
söylendi. Büyük Çamlıca 
Camisi’nde, İstanbul Vali-
si Davut Gül’ün de katıldığı 
programda Diyanet İşleri 
Başkanı Prof. Dr. Safi Arpa-

guş, kürsüden bu gecenin 
önemini anlatıp, dua etti. 
Camilerde duaların edildiği 
etkinliklerde gecenin anlam 

ve önemini anlatan konuş-
malar yapıldı. Cami çıkış-
larında vatandaşlara çeşitli 
ikramlarda bulunuldu. AA

FATİH Belediyesi 
Kütüphaneler Birimi’nin 
çocuklara yönelik düzen-
lediği “Renkli Quilling 
Yolculuğu” etkinliği, 
Sümbülefendi Çocuk 
Kütüphanesi’nde gerçek-
leştirildi. Etkinlik kap-
samında çocuklar, kâğıt 
kıvırma sanatının temel 
uygulamalarıyla tanışa-
rak renkli şerit kâğıtları 
farklı formlarda şekillen-
dirdi. Uygulama süre-
cinde çocuklar; çiçek, 
hayvan figürleri ve soyut 
desenler tasarlayarak 
kendi kompozisyonlarını 
oluşturdu. Her aşamada 
dikkat ve özen gerektiren 
çalışmalar, çocukların 
ince motor becerilerinin 
gelişmesine katkı sağlar-
ken aynı zamanda sabır 
ve odaklanma becerileri-
ni de destekledi. 
HABER MERKEZİ

RAMAZANIN MÜJDECİSİ RAMAZANIN MÜJDECİSİ 
BERAT KANDİLİ İDRAK EDİLDİBERAT KANDİLİ İDRAK EDİLDİ

EYÜPSULTAN’IN EYÜPSULTAN’IN 
GENÇ SPORCULARI GENÇ SPORCULARI 

KARATEDE ZİRVEYE ÇIKTIKARATEDE ZİRVEYE ÇIKTI
EYÜPSULTAN Beledi-
yesi Spor Kulübü, futbol, 
basketbol, voleybol, atle-
tizm, okçuluk ve karate 
başta olmak üzere birçok 
bireysel ve takım sporun-
da elde ettiği başarılarla 
adından söz ettirmeye 
devam ediyor.  Kulüp 
sporcuları, son olarak 
Sakarya’da 29 Ocak – 1 
Şubat tarihleri arasında 
düzenlenen Süper Toto 
Yıldızlar Ligi Karate 
Müsabakaları’nda önemli 

bir başarıya daha imza 
attı. Final müsabaka-
larında Zeynep Hüma 
Tosunoğlu ve Yavuz 
Selim Tekeli altın madal-
ya kazanırken, Kerim Efe 
Uygun ise bronz madalya 
elde ederek Eyüpsul-
tan’ın gururu oldu. Dere-
ceye girerek milli takıma 
davet edilen başarılı 
sporcular, bundan sonra-
ki süreçte ülkemizi milli 
forma altında temsil ede-
cek. HABER MERKEZİ

CUMHURBAŞKANLIĞI Savun-
ma Sanayii Başkanı (SSB) Haluk 
Görgün, NSosyal hesabından 
yaptığı paylaşımda, 2025 yılını 
rekorlarla kapatan savunma ve 
havacılık sanayinin 2026’ya da 
rekor ihracat başarısı ile başla-
dığını belirtti. Sektörün ihracat 
performansını değerlendiren 
Görgün, “Savunma ve havacılık 
sanayimiz, 2026 yılı ocak ayında 
555,3 milyon dolarlık ihracat 
gerçekleştirerek, geçen yılın 
aynı dönemine göre yüzde 44,2 
oranında artış kaydetmiştir. Bu 
güçlü performans, sektörümü-
zün küresel pazarlardaki rekabet 
gücünü ve sürdürülebilir büyü-
me kapasitesini bir kez daha 
ortaya koymuştur.” ifadelerini 
kullandı. Başarının arkasında 
yatan planlı politikalara dikkati 
çeken Görgün, şunları kaydetti: 

BAŞARILAR ARTARAK 
DEVAM EDECEK

“ELDE edilen bu sonuç, yüksek 
katma değerli, ileri teknolojiye 
dayalı ürün portföyümüzün, 
sahada kendini kanıtlamış sis-
temlerimizin ve güvene dayalı 
uzun vadeli iş birliklerimizin 
somut bir yansımasıdır. Savun-
ma ve havacılık sanayimiz, 
Türkiye’nin genel ihracat perfor-
mansına stratejik katkı sunmaya 
kararlılıkla devam etmektedir. 
Bu başarı, Cumhurbaşkanı’mız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın 
liderliği ve vizyonu doğrultusun-
da hayata geçirilen Milli Tekno-
loji Hamlesi ve Milli Yetkinlik 
Hamlesi kapsamında, planlı, 
istikrarlı ve vizyoner politikala-
rın bir sonucudur. Bu vesileyle, 
savunma ve havacılık sanayi-
mizin küresel başarısına emek 
veren başkanlık personelimize, 
şirketlerimize ve tüm paydaşla-
rımıza teşekkür ediyor, katma 
değerli ve yüksek teknolojili 
ürünlerle daha güçlü bir Türkiye 
hedefi doğrultusunda başarıları-
nın artarak devam etmesini dili-
yorum.” AA

SÜMBÜLEFENDİ ÇOCUK KÜTÜPHANESİ’NDE SÜMBÜLEFENDİ ÇOCUK KÜTÜPHANESİ’NDE 
QUİLLİNG SANATIYLA HAYAL GÜCÜNÜ QUİLLİNG SANATIYLA HAYAL GÜCÜNÜ 
KÂĞIDA TAŞIYAN BİR BULUŞMAKÂĞIDA TAŞIYAN BİR BULUŞMA
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